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Koalicija 27 predstavlja neformalnu mrežu nevladinih organizacija koja je osnovana sa ciljem praćenja procesa usklađivanja 
i primjene politika u pristupnim pregovorima Crne Gore sa EU kao i predlaganje rješenja koja će doprinijeti zaštiti i 
unaprijeđenju životne sredine I klimatskih promjena. Članovi koalicije 27 su: Avlija, Centar za zaštitu i proučavanje ptica, 
Centar ekoloških inicijativa, Da zaživi selo, Društvo mladih ekologa Nikšić, Dr. Martin Schneider-Jacoby, Green home, Mans, 
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Uvod i metodološke odrednice 

Istraživanje je sprovodeno za potrebe projekta „Osnaživanje učešća civilnog društva u oblasti životne sredine 

u procesu pristupanja EU – 4E“, koji se realizuje u okviru Koalicije 27, koja je vodeća nacionalna mreža 

organizacija civilnog društva u području zaštite životne sredine i pod čijim se budnim okom već godinama 

prate aktivnosti u Poglavlju 27 – životna sredina i klimatske promjene. Projekat implementira Centar za 

zaštitu i proučavanje ptica u saradnji sa partnerima Green Home, Sjeverna Zemlja i Društvo mladih ekologa. 

Projekat je finansijski podržan od strane Evropske Unije, kroz program „Civil Society Facility 2021 and 

Thematic Programme on Human Rights and Democracy 2021”. 

Cilj projekta je podstaći i pružiti podršku organizacijama civilnog društva u Crnoj Gori da ojačaju svoja znanja 

i kapacitete kako bi aktivno učestvovale u reformskim procesima EU integracija. Uloga i učešće civilnog 

sektora kroz djelotvoran politički dijalog u sferi zaštite životne sredine izuzetno su važni ako želimo zdravu 

životnu sredinu, očuvanje naših najvrijednijih resursa i održivi razvoj. 

Sprovedeno istraživanje javnog mnjijenja se odnosi na ranu fazu projekta i ono obezbjeđuje uvid u stepen 

razvoja svijesti građana Crne Gore o temama od važnosti za životnu sredinu.  

Anketa je sprovedena na teritoriji Crne Gore (PAPI), tokom decembra 2024. godine, uzorak je činilo 1000 

ispitanika, punoljetnih građana Crne Gore. 
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Stavovi o životnoj sredini 
 
 

Približno 95% ispitanika dijeli mišljenje da je životna sredina na čitavoj planeti ugrožena, a približno 90% to smatra za teritoriju Crne Gore (suma odgovora 

„veoma je ugrožena“ i „donekle ugrožena“). 

Veći je broj ispitanika koji su pri stavu da država i njene nadležne institucije ne vode dovoljno računa o zaštiti životne sredine u Crnoj Gori (56.4% – suma 

odgovora „veoma malo vode računa“ i „uopšte ne vode računa“). Ipak, broj ispitanika koji dijeli ovo mišljenje je za oko 10% niži u odnosu na 2023. godinu. 

Kao najveći problem kada je riječ o zaštiti životne sredine u Crnoj Gori većina ispitanika navodi otpad, divlje deponije (41.9%) i ljudski faktor, odnosno svijest 

građana (17.2%). 

Ispitanici su nadalje izražavali stepen slaganja sa određenim tvrdnjama i najveći stepen slaganja je primetan u slučaju tvrdnji „Ako se stvari nastave sadašnjim 

tokom, uskoro ćemo biti suočeni sa velikom ekološkom katastrofom“, „Miješanje ljudi u zakone prirode najčešće dovodi do katastrofalnih posljedica“ i „Dao-la 

bih dio svog dohotka kad bih bio-la siguran-a da će se novac iskoristiti za sprečavanje zagađivanja prirodne sredine“. U 2024. u poređenju sa 2023. godinom, 

najveća promjena u stepenu slaganja uočena je kada je riječ o tvrdnji „Približavamo se graničnom broju ljudi koje Zemlja može podnijeti“ – za oko 15% je manji 

broj ispitanika koji izražavaju slaganje sa ovom tvrdnjom. 

U drugom setu pitanja su takođe izražavali stepen slaganja sa nekolicinom tvrdnji, gdje je najveći stepen slaganja uočen kod tvrdnje „Dao-la bih dio svog dohotka 

kad bih bio-la siguran-a da će se novac iskoristiti za sprečavanje zagađivanja životne sredine“. U ovogodišnjem talasu istraživanja zabeležen je značajniji porast 

broja ispitanika koji se ne slažu sa tvrdnjama „Postoje mnogo važnije stvari u životu od zaštite životne sredine“ i „Nema svrhe da ja doprinosim zaštiti životne 

sredine ukoliko i drugi ne čine isto“. 

Prilikom ocjene bliskosti sa određenim izjavama koje ljudi daju tokom diskutovanja o zaštiti životne sredine, najveći broj ispitanika smatra se bliskim sa izjavom 

„Harmonija (balans) između ekonomskog razvoja i zaštite životne sredine mora biti prioritet“, a najmanji stepen bliskosti je uočen kod izjave „Ekonomski rast i 

ostvarenje radnih mjesta treba da bude prioritet, čak i da životna sredina trpi do neke mjere“. 
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U kojoj mjeri je po Vama životna sredina na čitavoj planeti ugrožena? (%) 

 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: U kojoj mjeri je po Vama životna sredina na čitavoj planeti ugrožena? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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U kojoj mjeri je po Vama životna sredina u Crnoj Gori ugrožena? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: U kojoj mjeri je po Vama životna sredina u Crnoj Gori ugrožena? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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U kojoj mjeri po Vama država i njene nadležne institucije vode računa o zaštiti životne sredine u Crnoj Gori? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: U kojoj mjeri po Vama država i njene nadležne institucije vode računa o zaštiti životne sredine u Crnoj Gori? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Koji je to najveći problem kada je riječ o zaštiti životne sredine u Crnoj Gori? (%) 

Total uzorak. 
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Pročitaću Vam neke tvrdnje o životnoj sredini. Možete li mi reći za svaku pročitanu tvrdnju da li se: slažete s njom u 
potpunosti, samo se slažete, ne slažete se ili se uopšte ne slažete? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Pročitaću Vam neke tvrdnje o životnoj sredini. Možete li mi reći za svaku pročitanu tvrdnju da li se: slažete s njom 
u potpunosti, samo se slažete, ne slažete se ili se uopšte ne slažete? – Dao-la bih dio svog dohotka kad bih bio-la siguran-a da će se 

novac iskoristiti za sprečavanje zagađivanja prirodne sredine (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  

 

Grafikon 9 

10.5

65.9

10.6
6.4 6.6

30.0

48.5

7.9 6.2 7.3

U potpunosti se slažem Slažem se Ne slažem se Uopšte se ne slažem Nema odgovora

2023 2024



 

20 
 

 

Vremenska linija: Pročitaću Vam neke tvrdnje o životnoj sredini. Možete li mi reći za svaku pročitanu tvrdnju da li se: slažete s njom 
u potpunosti, samo se slažete, ne slažete se ili se uopšte ne slažete? – Približavamo se graničnom broju ljudi koje Zemlja može 

podnijeti (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: Pročitaću Vam neke tvrdnje o životnoj sredini. Možete li mi reći za svaku pročitanu tvrdnju da li se: slažete s njom 
u potpunosti, samo se slažete, ne slažete se ili se uopšte ne slažete? – Miješanje ljudi u zakone prirode najčešće dovodi do 

katastrofalnih posljedica (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: Pročitaću Vam neke tvrdnje o životnoj sredini. Možete li mi reći za svaku pročitanu tvrdnju da li se: slažete s njom 
u potpunosti, samo se slažete, ne slažete se ili se uopšte ne slažete? – Ljudska domišljatost će osigurati da Zemlja ostane podobna za 

život (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: Pročitaću Vam neke tvrdnje o životnoj sredini. Možete li mi reći za svaku pročitanu tvrdnju da li se: slažete s njom 
u potpunosti, samo se slažete, ne slažete se ili se uopšte ne slažete? – Ravnoteža u prirodi je dovoljno snažna da se nosi s uticajem 

modernih industrijskih zemalja (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: Pročitaću Vam neke tvrdnje o životnoj sredini. Možete li mi reći za svaku pročitanu tvrdnju da li se: slažete s njom 
u potpunosti, samo se slažete, ne slažete se ili se uopšte ne slažete? – Ljudima je suđeno da vladaju ostatkom prirode (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: Pročitaću Vam neke tvrdnje o životnoj sredini. Možete li mi reći za svaku pročitanu tvrdnju da li se: slažete s njom 
u potpunosti, samo se slažete, ne slažete se ili se uopšte ne slažete? – Ako se stvari nastave sadašnjim tokom, uskoro ćemo biti 

suočeni s velikom ekološkom katastrofom (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Dao-la bih dio svog dohotka kad bih bio-la siguran-
a da će se novac iskoristiti za spriječavanje zagađivanja životne sredine (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Osoba poput mene ne može značajnije da utiče na 
životnu sredinu (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Postoje mnogo važnije stvari u životu od zaštite 
životne sredine (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Nema svrhe da ja doprinosim zaštiti životne 
sredine ukoliko i drugi ne čine isto (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Mnoge tvrdnje o ugroženosti životne sredine su 
pretjerane (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Ovo su izjave koje ljudi daju tokom diskutovanja o zaštiti životne sredine i ekonomskom razvoju. Kojoj od ovih 
izjava je bliža Vaša pozicija? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Ovo su izjave koje ljudi daju tokom diskutovanja o zaštiti životne sredine i ekonomskom razvoju. Kojoj od ovih 
izjava je bliža Vaša pozicija? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Upravljanje otpadom 

 

Većina ispitanih je mišljenja da većina otpada u Crnoj Gori završava na nelegalnim deponijama (40.2%), dok 27.4% navodi deponije. U ovom talasu istraživanja 

manji je broj onih koji navode da većina otpada završi u rijekama. 

87.1% ispitanika saglasno je sa tvrdnjom da trenutni sistem upravljanja otpadom zagađuje životnu sredinu i to misle većinom zbog toga što se otpad ostavlja 

pored kontejnera. 4.1% učesnika u istraživanju misli suprotno – da trenutni sistem upravljanja otpadom ne zagađuje životnu sredinu.  

Većina ispitanika (91.1%) odlaže kućni otpad u kontejner. 

28.7% ispitanika navodi osjećanje neprijatnih mirisa kao glavni problem sa kojim se suočavaju prilikom odlaganja otpada, 22.4% kao problem navodi neredovno 

odvoženje otpada, a 19.8% nepostojanje kontejnera u blizini mjesta stanovanja. 

91.1% ispitanika čulo je za selektivno odlaganja otpada, a nešto manji procenat je upoznat sa benefitima tog procesa (85.7%). 

17.9% je onih koji uvijek vode računa o vrstama otpada koje odlažu, 29.8% to čini ponekad, a većina (52.2%) nikada to ne čini (najvećim dijelom zbog 

nepostojanja kontejnera za selektivno odlaganje otpada blizu mjesta gdje stanuju – pri čemu je ovaj odgovor za skoro 10% učestaliji ove godine – i pri većinskom 

stavu su da bi to počeli da primenjuju ukoliko bi blizu njihovog mjesta stanovanja postavili predviđene kontejnere za tu namenu). 

Internet portali i TV su najčešći izvor informisanja ispitanika o oblasti odlaganja i upravljanja otpadom (po 29.1%). U ovogodišnjem talasu istraživanja veći je 

broj ispitanika koji navode TV kao najčešći način informisanja. 
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Gdje završava većina otpada u Crnoj Gori? (%) 

Total uzorak. 
 

 
 

Grafikon 24 
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Vremenska linija: Gdje završava većina otpada u Crnoj Gori? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li ste saglasni sa tvrdnjom da trenutni sistem upravljanja otpadom zagađuje životnu sredinu? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Da li ste saglasni sa tvrdnjom da trenutni sistem upravljanja otpadom zagađuje životnu sredinu? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  

 

 

Grafikon 27 

 

83.3

5.1

11.6

87.1

4.1
8.8

Da Ne Ne znam

2023 2024



 

39 
 

 

 

Navedite zašto smatrate da trenutni sistem odlaganja otpada u Crnoj Gori ima štetan uticaj na životnu sredinu? (%) 

Poduzorak ispitanika koji je saglasan sa tvrdnjom da trenutni sistem odlaganja otpada zagađuje životnu sredinu. Mogućnost višestrukih odgovora. 
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Vremenska linija: Navedite zašto smatrate da trenutni sistem odlaganja otpada u Crnoj Gori ima štetan uticaj na životnu sredinu? 
(%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Gdje odlažete kućni otpad? (%) 

Total uzorak. Mogućnost višestrukih odgovora. 
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Vremenska linija: Gdje odlažete kućni otpad? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Koji su problemi sa kojima se suočavate prilikom odlaganja otpada? (%) 

Mogućnost višestrukih odgovora. 

Total uzorak. Odgovori ,,Drugo’’: 
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Vremenska linija: Koji su problemi sa kojima se suočavate prilikom odlaganja otpada? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li ste čuli za selektivno odlaganje otpada? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Da li ste čuli za selektivno odlaganje otpada? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li ste upoznati sa benefitima koje donosi selektivno odlaganje otpada? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Da li ste upoznati sa benefitima koje donosi selektivno odlaganje otpada? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li prilikom odlaganja otpada vodite računa o vrstama otpada koje odlažete? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Da li prilikom odlaganja otpada vodite računa o vrstama otpada koje odlažete? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Ukoliko prilikom odlaganja otpada ne vodite računa o vrstama otpada koje odlažete, koji je GLAVNI razlog za to? 
(%) 

 

Poduzorak ispitanika koji prilikom odlaganja ne vode računa o vrstama otpada koje odlažu. Mogućnost višestrukih odgovora. 
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Vremenska linija: Ukoliko prilikom odlaganja otpada ne vodite računa o vrstama otpada koje odlažete, koji je GLAVNI razlog za to? 
(%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Pod kojim uslovima biste počeli da primjenjujete selektivno razdvajanje otpada? (%) 

Poduzorak ispitanika koji prilikom odlaganja ne vode računa o vrstama otpada koje odlažu. Mogućnost višestrukih odgovora. 
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Vremenska linija: Pod kojim uslovima biste počeli da primjenjujete selektivno razdvajanje otpada? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Na koji način se najčešće informišete o oblasti odlaganja i upravljanja otpadom? (%) 

Total uzorak. Mogućnost višestrukih odgovora. 
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Vremenska linija: Na koji način se najčešće informišete o oblasti odlaganja i upravljanja otpadom? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Kvalitet vazduha 

 

Najveći stepen slaganja ispitanika postoji u slučaju tvrdnje „Zadovoljan sam kvalitetom vazduha u svojoj opštini“, dok je najmanje slaganje uočeno kod tvrdnje 

„Planiram svoje dnevne aktivnosti u skladu sa trenutnim kvalitetom vazduha u svom naselju“. U poređenju sa 2023. godinom, veći je broj ispitanika koji navode 

da se ne slažu sa tvrdnjom „Znam kako da pratim kvalitet vazduha u svom naselju“. 

Blizu tri četvrtine ispitanika smatra da je kvalitet vazduha u njihovom gradu na istom nivou kao prošle godine, 9.3% misli da je boljeg kvaliteta, a 17.2% lošijeg 

(većinom kao uzrok zagađenja navode motorna vozila i grijanje na drva ili ugalj).  

Većina ispitanika navodi da zagađenje vazduha utiče, ali ne značajno na kvalitet njihovog života (36.3%), 34.3% navodi da uopšte nema uticaja, a 29.4% da utiče 

u velikoj mjeri (uočen je porast broja ovih ispitanika, pri čemu navode da je to najčešće zbog neprijatnog mirisa, loše životne sredine za djecu i otežanog disanja). 
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U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? (%) 

Total uzorak 
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Zadovoljan sam kvalitetom vazduha u svojoj 
opštini (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Znam kako da pratim kvalitet vazduha u svom 
naselju (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Planiram svoje dnevne aktivnosti u skladu sa 
trenutnim kvalitetom vazduha u svom naselju (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Kako biste ocijenili kvalitet vazduha u Vašem gradu u odnosu na prethodnu godinu? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Kako biste ocijenili kvalitet vazduha u Vašem gradu u odnosu na prethodnu godinu? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Šta mislite da je glavni uzrok zagađenja? (%) 

Poduzorak ispitanika koji ocijenjuju kvalitet vazduha kao malo gori i mnogo gori u njihovom gradu u odnosu na prethodnu godinu. Mogućnost višestrukog 

izbora. 
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Vremenska linija: Šta mislite da je glavni uzrok zagađenja? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Do kojeg nivoa zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života? (%) 

Total uzorak. 
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Utiče u velikoj mjeri; 
29.4

Utiče, ali ne 
značajno; 36.3

Ne utiče; 34.3



 

67 
 

 

Vremenska linija: Do kojeg nivoa zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Na koji od sljedećih načina zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života? (%) 

Poduzorak ispitanika koji procijenjuju da nivo zagađenja vazduha utiče u velikoj mjeri i utiče značajno na kvalitet njihovih života. Mogućnost višestrukog 

izbora. 
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Vremenska linija: Na koji od sljedećih načina zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Kvalitet voda 
 

Kao glavni uzrok zagađenja voda u Crnoj Gori 41.4% ispitanika navodi neadekvatno odlaganje otpada (porast od 12.7% u poređenju sa 2023. godinom), 26.3% 

navodi nepropisno odlaganje otpadnih voda (pad od 13.6% u poređenju sa 2023. godinom), a 18.6% nedostatak implementacije/sprovođenja regulative koja 

se odnosi na ovu oblast. Ostali odgovori pomenuti su u manje od 7% slučajeva. 

60.8% ispitanika slaže se da je briga za kvalitet vode prevashodno u nadležnosti institucija (lokalnih i državnih) i da oni kao pojedinci mogu da urade malo u 

ostvarenju tog cilja (suma odgovora „slažem se“ i „u potpunosti se slažem“). 

90.3% ispitanika smatra da ne zagađuje vodu (suma odgovora „nimalo“ i „vrlo malo, beznačajno“). 

55.6% ispitanika se izjašnjava da je nekada nešto uradilo po pitanju smanjenja zagađenja voda u Crnoj Gori. 

Ispitanici se u oko 90% slučajeva slažu sa sledećim tvrdnjama (suma odgovora „u potpunosti se slažem“ i „slažem se“): „Činjenica da neke životinje i biljke mogu 

uginuti zbog zagađenja u rijekama je ozbiljan problem“, „Odgovorni smo za zaštitu rijeka za buduće generacije, čak iako nas to košta“, „Čak i ako trenutno ne 

koristim rijeke, i dalje bih želio da sačuvam u slučaju da ih želim koristiti u budućnosti, čak iako me to sada košta“ i „Vrijedi potrošiti više novca na kvalitet vode 

u rijekama jer čiste rijeke omogućavaju kvalitetni život“. Neslaganje je najveće u slučaju preostale dvije tvrdnje: „Ako rijeka postane zagađena, činjenica da 

drugi ljudi neće moći da je koriste za rekreaciju ne smeta mi ako je ja ne koristim“ (značajno je veći stepen neslaganja u ovom talasu istraživanja) i „Rijeke treba 

održavati čistim samo ako troškovi nisu veoma visoki, u suprotnom ćemo jednostavno morati da naučimo da živimo sa zagađenim rijekama“. 
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Šta je po Vašem mišljenju glavni uzrok zagađenja voda u Crnoj Gori? (%) 

Total uzorak 
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Vremenska linija: Šta je po Vašem mišljenju glavni uzrok zagađenja voda u Crnoj Gori? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li smatrate da je briga za kvalitet vode prevashodno u nadležnosti institucija (lokalnih i državnih) i da kao 
pojedinac možete da uradite malo u ostvarenju tog cilja? (%) 

Total uzorak 
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Vremenska linija: Da li smatrate da je briga za kvalitet vode prevashodno u nadležnosti institucija (lokalnih i državnih) i da kao 
pojedinac možete da uradite malo u ostvarenju tog cilja? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Koliko, po Vašem mišljenju, Vi zagađujete vodu? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Koliko, po Vašem mišljenju, Vi zagađujete vodu? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li ste ikada uradili nešto da bi doprinijeli smanjenju zagađenja voda u Crnoj Gori? (%) 

 Total uzorak. 

 

Grafikon 65  

  

Da; 55.6

Ne,nisam ništa 
uradio; 44.4



 

78 
 

 

Vremenska linija: Da li ste ikada uradili nešto da bi doprinijeli smanjenju zagađenja voda u Crnoj Gori? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Ako rijeka postane zagađena, činjenica da drugi ljudi neće moći 
da je koriste za rekreaciju ne smeta mi ako je ja ne koristim (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Vrijedi potrošiti više novca na kvalitet vode u rijekama jer čiste 
rijeke omogućavaju kvalitetni život (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Čak i ako trenutno ne koristim rijeke, i dalje bih želio da ih 
sačuvam u slučaju da ih želim koristiti u budućnosti, čak iako me to sada košta (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Odgovorni smo za zaštitu rijeka za buduće generacije, čak iako 
nas to košta (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Činjenica da neke životinje i biljke mogu uginuti zbog zagađenja 
u rijekama je ozbiljan problem (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Rijeke treba održavati čistim samo ako troškovi nisu veoma 
visoki, u suprotnom ćemo jednostavno morati da naučimo da živimo sa zagađenim rijekama (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Zaštita prirode 

Na skali od 0 do 10, najveće slaganje postoji sa tvrdnjama „Našoj državi je potreban jasan centralni autoritet u pitanjima zaštite životne sredine“ i „Briga za 

životnu sredinu se često zloupotrebljava od strane političara i kompanija“ (77% i 74.2% ispitanika kada se u obzir uzme zbir ocena 8, 9 i 10), dok je najmanje 

slaganje u slučaju tvrdnje „Crna Gora nema kapacitet da značajnije utiče na zagađivanje životne sredine, te su politike koje se donose u tom smislu štetne za 

ekonomiju“ (20.3% ispitanika kada se u obzir uzme zbir ocena 8, 9 i 10). 

Među najčešće pomenutim područjima/lokalitetima kao zaštićenim pominju se Durmitor (15.7%), Biogradska gora (13%), Lovćen (12.1%), Skadarsko jezero 

(10.9%) i Kanjon rijeke Tare (10.4%). Ostali odgovori pomenuti su u manje od 10% slučajeva. 

Ispitanici većinom smatraju da je očuvanje prirode u Crnoj Gori važno zbog zdravog vazduha i očuvanja izvora voda. 

Većina ispitanika (84.5%) nije do sada učestvovala na javnim raspravama u oblasti životne sredine, što je nešto manji procenat u odnosu na 2023. godinu. 

69.8% ispitanika navodi da im nije poznato čemu služi i kako izgleda dokument koji se odnosi na Procjenu uticaja na zaštitu životne sredine. 15.6% ispitanika 

navodi da je sa navedenim upoznato, što je nešto veći procenat u odnosu na prethodni talas istraživanja. 

Najveći broj ispitanika navodi 1991. kao godinu kada je Crna Gora proglašena za ekološku državu (48.4%), što je 11.5% više ispitanika u poređenju sa 2023. 

godinom. Nešto manje od četvrtine ističe da ne zna koja je to godina, što je ujedno i pad od 13.4%.  

67.4% ispitanika vjeruje u Crnu Goru kao ekološku državu (suma odgovora „vjerujem u potpunosti“ i „vjerujem delimično“). 

86.5% učesnika u istraživanju podržava formiranje ekološke policije koja bi imala velika ovlašćenja u spriječavanju nedjela prema životnoj sredini. 

79.7% ispitanika ocijenjuje ekološku kulturu građana Crne Gore kao nezadovoljavajuću. 

30% ispitanika redovno bi se odazvalo pozivu da učestvuje u akcijama kojima se poboljšava kvalitet životne sredine u njihovom mjestu (akcija čišćenja grada, 

obala rijeka, mora, jezera), što je 19.4% više u odnosu na prethodni talas istraživanja. 50.9% je onih koji bi to činili povremeno, a 14.1% nikada. Većina ispitanih 

(76.1%) dala bi prednost uređenju okoline kada bi bili u prilici da odlučuju o izgradnji nekih objekata u njihovom mjestu. Velika većina (98%) je pri stavu da ne 

bi radi sticanja materijalnog bogatstva ugrozili životnu sredinu nekontrolisanom sječom šume, ulovom ribe, upotrebom nedozvoljenih količina pesticida i slično. 
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Molim Vas da na skali od 0 do 10 (gdje 0 znači potpuno neslaganje sa navedenom tvrdnjom, a 10 apsolutno 
slaganje) odredite svoj stav prema sljedećim tvrdnjama? (%) 

Total uzorak. 

 

Grafikon 74 
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Crna Gora nema kapacitet da značajnije utiče na
zagađivanje životne sredine, te su politike koje se

donose u tom smislu štetne za ekonomiju

Zaštita životne sredine dolazi na red tek nakon što
se obezbjede ekonomski preduslovi

Ukoliko bih imao finansijsku motivaciju u vidu
nadoknade, sortirao bih svoj otpad u domaćinstvu

Našoj državi je potrebna decentralizacija, odnosno
da odluke o zaštiti prirode donose prevashodno

lokalna tijela (opštine, mesne zajednice)

Našoj državi je potreban jasan centralni autoritet u
pitanjima zaštite životne sredine

Briga za životnu sredinu se često zloupotrebljava od
strane političara i kompanija

(0, 1, 2, 3) (4, 5, 6, 7) (8, 9, 10)
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Molim Vas da na skali od 0 do 10 (gdje 0 znači potpuno neslaganje sa navedenom tvrdnjom, a 10 apsolutno 
slaganje) odredite svoj stav prema sljedećim tvrdnjama? (%) 

Total uzorak. Indeks formiran na osnovu razlike sume odgovora 8, 9, 10 i sume odgovora 0, 1, 2, 3. 

 

Grafikon 75 
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Našoj državi je potreban jasan centralni autoritet u pitanjima zaštite životne
sredine

Briga za životnu sredinu se često zloupotrebljava od strane političara i
kompanija

Našoj državi je potrebna decentralizacija, odnosno da odluke o zaštiti prirode
donose prevashodno lokalna tijela (opštine, mesne zajednice)

Ukoliko bih imao finansijsku motivaciju u vidu nadoknade, sortirao bih svoj
otpad u domaćinstvu

Zaštita životne sredine dolazi na red tek nakon što se obezbjede ekonomski
preduslovi

Crna Gora nema kapacitet da značajnije utiče na zagađivanje životne sredine, te
su politike koje se donose u tom smislu štetne za ekonomiju
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Vremenska linija: Molim Vas da na skali od 0 do 10 (gdje 0 znači potpuno neslaganje sa navedenom tvrdnjom, a 10 apsolutno 
slaganje) odredite svoj stav prema sljedećim tvrdnjama? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa. Indeks formiran na osnovu razlike sume odgovora 8, 9, 10 i sume odgovora 0, 1, 2, 3. 
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otpad u domaćinstvu

Zaštita životne sredine dolazi na red tek nakon što se obezbjede ekonomski
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Crna Gora nema kapacitet da značajnije utiče na zagađivanje životne sredine,
te su politike koje se donose u tom smislu štetne za ekonomiju
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Molim Vas da od ponuđene liste područja/lokaliteta odaberete ona koja su zaštićena? (%) 

Total uzorak. Mogućnost višestrukog izbora. 
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Vremenska linija: Molim Vas da od ponuđene liste područja/lokaliteta odaberete ona koja su zaštićena? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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 Po Vašem mišljenju, zašto je važno očuvanje prirode (biodiverziteta) u Crnoj Gori? (%)  

Total uzorak. Mogućnost višestrukog izbora. 
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rutina, Dnevne aktivnosti, Jer smo "ekološka država".
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Da li ste do sada učestvovali na javnim raspravama u oblasti životne sredine? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Da li ste do sada učestvovali na javnim raspravama u oblasti životne sredine? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li Vam je poznato čemu služi i kako izgleda dokument koji se odnosi na Procjenu uticaja na zaštitu životne 
sredine? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Da li Vam je poznato čemu služi i kako izgleda dokument koji se odnosi na Procjenu uticaja na zaštitu životne 
sredine? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li znate kada je Crna Gora proglašena za ekološku državu? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Da li znate kada je Crna Gora proglašena za ekološku državu? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Vjerujete li u Crnu Goru kao ekološku državu? (%) 

Total uzorak. 

 

Grafikon 86  
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Vremenska linija: Vjerujete li u Crnu Goru kao ekološku državu? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li ste pristalica formiranja ekološke policije, koja bi imala velika ovlašćenja u spriječavanju nedjela prema 
životnoj sredini? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Da li ste pristalica formiranja ekološke policije, koja bi imala velika ovlašćenja u spriječavanju nedjela prema 
životnoj sredini? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Kako biste ocijenili ekološku kulturu naših građana? (%) 

Total uzorak. 

 

Grafikon 90  
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Vremenska linija: Kako biste ocijenili ekološku kulturu naših građana? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li biste se odazvali na poziv da učestvujete u akcijama kojima se poboljšava kvalitet životne sredine u Vašem 
mjestu (akcija čišćenja grada, obala rijeka, mora, jezera)? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Da li biste se odazvali na poziv da učestvujete u akcijama kojima se poboljšava kvalitet životne sredine u Vašem 
mjestu (akcija čišćenja grada, obala rijeka, mora, jezera)? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Ukoliko biste bili u prilici da odlučujete o izgradnji nekih objekata u Vašem mjestu, čemu biste dali prednost? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Ukoliko biste bili u prilici da odlučujete o izgradnji nekih objekata u Vašem mjestu, čemu biste dali prednost? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Da li biste radi sticanja materijalnog bogatstva ugrozili životnu sredinu nekontrolisanom sječom šume, ulovom ribe, 
upotrebom nedozvoljenih količina pesticida i slično? (%) 

Total uzorak. 
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Vremenska linija: Da li biste radi sticanja materijalnog bogatstva ugrozili životnu sredinu nekontrolisanom sječom šume, ulovom 
ribe, upotrebom nedozvoljenih količina pesticida i slično? (%) 

Uporedni prikaz rezultata iz dva istraživačka talasa.  
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Sociodemografske karakteristike ispitanika 
Veličina uzorka: 1000 % 

Pol 
Muški 48.4 
Ženski 51.6 

Godine starosti 

18-34 26.5 

35-54 35.7 

55-69 24.0 

70+ 13.8 

Obrazovni status* 

Osnovno obrazovanje** 4.8 

Srednje obrazovanje 47.1 
Više obrazovanje 12.9 

Visoko obrazovanje 35.2 

Primanja 
 
 
 
 
 
 
Radni status 

Do 300 eur** 2.8 
Od 300 do 600 eur 11.1 
Od 600 do 900 eur 16.4 
Od 900 do 1200 eur 15.8 
Više od 1200 eur 25.3 
Odbija da odgovori 28.5 
Đak-student 5.2 
Zaposlen-a u državnim institucijama 19.9 
Zaposlen-a u privatnom sektoru 31.2 
Privatni preduzetnik-ca-vlasnik kompanije** 4.7 
Penzioner-ka 24.7 
Poljoprivrednik-ca** 1.5 
Nezaposlen-a 12.8 

Total 100% 

 

Tabela 1 

*prilikom ukrštanja varijabli kategorije “bez škole, nezavršena osnovna škola i osnovna škola, srednja škola trogodišnja ili dvogodišnja“ čine 

kategoriju “osnovna škola”,  a  kategorije “četvorogodišnja srednja škola i gimnazija, specijalizacija” kategoriju “srednja škola”. 

** kategorije koje su zastupljene u manje od 5% slučajeva. Rezultate ukrštanja uzimati sa rezervom.



 

112 
 

 

Prikaz ukrštanja 
 

Objašnjenje čitanja tabela: 

Primjer tabele ukrštanja pola sa odgovorom na pitanje koji kao ponuđene modalitete ima “da” i “ne”. 

 

Muški pol Ženski pol 

Da 24.0% 26.3% 

Ne 76.0% 73.7% 

Total 100,0% 100,0% 

 

U koloni se nalazi naziv odgovarajućeg modaliteta koji predstavlja demografsko obiležje. U redu se nalaze modaliteti odgovora na pitanje iz istraživanja.  

Tabela se čita po koloni, zbir je 100%, što predstavlja rezultat za subpopulaciju muškaraca (zbir 100% odgovora “da” i “ne” za muškarce). 

Crvenim fontom su označeni statistički značajni rezultati na nivou .05 hi-kvadrat testa koji je rađen tokom ukrštanja varijabli.  
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „U kojoj mjeri je po Vama životna sredina na čitavoj planeti ugrožena?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Veoma je ugrožena 56.3% 65.2% 59.6% 63.1% 61.7% 56.3% 44.7% 56.6% 61.5% 68.6% 

Donekle ugrožena 36.0% 31.9% 32.4% 33.4% 32.6% 39.3% 47.4% 37.0% 36.5% 26.9% 

Minimalno ugrožena 5.1% 1.4% 6.1% 1.7% 3.6% 1.8% 5.3% 3.4% 1.9% 3.2% 

Uopšte nije 
ugrožena 

2.6% 1.4% 1.9% 1.7% 2.1% 2.7% 2.6% 2.9%  1.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Veoma je ugrožena 50.0% 68.5% 58.0% 69.3% 61.3% 

Donekle ugrožena 40.9% 28.1% 32.8% 26.0% 33.8% 

Minimalno ugrožena 9.1% 2.2% 5.3% 2.4% 2.9% 

Uopšte nije ugrožena  1.1% 3.8% 2.4% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Veoma je ugrožena 0.3 0.6 

Donekle ugrožena 0.4 0.7 

Minimalno ugrožena 0.5 0.4 

Uopšte nije ugrožena 0.5 0.4 

Total 0.4 0.6 

Tabela 2 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „U kojoj mjeri je po Vama životna sredina u Crnoj Gori ugrožena?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Veoma je ugrožena 39.3% 47.0% 44.1% 48.3% 38.9% 36.9% 33.3% 41.8% 46.2% 45.2% 

Donekle ugrožena 45.8% 46.5% 46.0% 43.4% 46.1% 55.0% 48.7% 46.3% 46.2% 46.3% 

Minimalno ugrožena 13.1% 5.5% 8.9% 6.3% 14.0% 7.2% 15.4% 10.8% 6.7% 6.7% 

Uopšte nije 
ugrožena 

1.8% 1.0% 0.9% 2.1% 1.0% 0.9% 2.6% 1.1% 1.0% 1.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Veoma je ugrožena 36.4% 40.4% 42.7% 48.0% 44.6% 

Donekle ugrožena 45.5% 49.4% 45.0% 41.7% 45.1% 

Minimalno ugrožena 18.2% 9.0% 10.7% 7.1% 9.3% 

Uopšte nije ugrožena   1.1% 1.5% 3.1% 1.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Veoma je ugrožena 0.3 0.6 

Donekle ugrožena 0.4 0.6 

Minimalno ugrožena 0.4 0.5 

Uopšte nije ugrožena 0.4 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 3 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „U kojoj mjeri po Vama država i njene nadležne institucije vode računa o zaštiti životne sredine 

u Crnoj Gori?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Veoma vode računa 6.2% 2.2% 4.2% 4.9% 4.2% 1.8% 10.3% 4.0% 4.8% 2.8% 

Donekle vode računa 39.8% 39.3% 35.7% 35.9% 41.7% 53.2% 38.5% 43.2% 36.5% 36.2% 

Veoma malo vode računa 30.6% 40.2% 38.5% 35.2% 35.9% 30.6% 35.9% 32.4% 33.7% 40.8% 

Uopšte ne vode računa 23.4% 18.3% 21.6% 24.0% 18.2% 14.4% 15.4% 20.4% 25.0% 20.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Veoma vode računa   2.2% 3.8% 3.9% 3.9% 

Donekle vode računa 36.4% 42.7% 41.7% 34.4% 34.1% 

Veoma malo vode računa 36.4% 36.0% 34.8% 38.3% 41.5% 

Uopšte ne vode računa 27.3% 19.1% 19.7% 23.4% 20.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Veoma vode računa 0.5 0.6 

Donekle vode računa 0.4 0.7 

Veoma malo vode računa 0.3 0.6 

Uopšte ne vode računa 0.3 0.5 

Total 0.4 0.6 

Tabela 4 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Dao/la bih dio svog dohotka kad bih bio/la siguran/a da će se novac iskoristiti za sprečavanje 

zagađivanja prirodne sredine” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 30.7% 29.3% 34.3% 28.3% 31.1% 24.1% 28.2% 27.4% 36.9% 31.3% 

Slažem se 44.3% 52.4% 45.5% 49.3% 49.7% 50.0% 28.2% 53.0% 47.6% 45.8% 

Ne slažem se 9.0% 7.0% 6.1% 8.7% 5.7% 12.5% 17.9% 6.3% 3.9% 9.9% 

Uopšte se ne slažem 8.0% 4.6% 5.6% 5.6% 7.8% 6.3% 2.6% 6.1% 6.8% 7.0% 

Nema odgovora 8.0% 6.7% 8.5% 8.0% 5.7% 7.1% 23.1% 7.1% 4.9% 6.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 54.5% 36.7% 28.8% 30.5% 38.4% 

Slažem se 40.9% 33.3% 52.3% 39.1% 45.3% 

Ne slažem se   13.3% 8.3% 10.9% 3.4% 

Uopšte se ne slažem   7.8% 3.0% 9.4% 6.4% 

Nema odgovora 4.5% 8.9% 7.6% 10.2% 6.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.4 

Slažem se 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.6 

Uopšte se ne slažem 0.3 0.6 

Nema odgovora 0.3 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 5 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Približavamo se graničnom broju ljudi koje Zemlja može podnijeti” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 5.9% 13.8% 15.0% 10.5% 6.8% 3.6% 12.8% 8.2% 8.7% 12.0% 

Slažem se 23.1% 25.8% 31.3% 24.7% 21.4% 16.2% 7.7% 23.3% 29.8% 26.9% 

Ne slažem se 32.6% 25.8% 21.5% 32.8% 29.2% 35.1% 25.6% 28.8% 25.0% 31.4% 

Uopšte se ne slažem 29.5% 23.4% 23.4% 23.3% 32.8% 28.8% 17.9% 29.6% 27.9% 22.6% 

Nema odgovora 9.0% 11.1% 8.9% 8.7% 9.9% 16.2% 35.9% 10.1% 8.7% 7.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 22.7% 6.7% 9.8% 9.4% 13.2% 

Slažem se 13.6% 25.8% 28.8% 22.8% 21.1% 

Ne slažem se 18.2% 25.8% 25.0% 29.9% 26.0% 

Uopšte se ne slažem 36.4% 29.2% 26.5% 26.8% 30.9% 

Nema odgovora 9.1% 12.4% 9.8% 11.0% 8.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.3 0.5 

Slažem se 0.4 0.6 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.4 0.5 

Nema odgovora 0.3 0.7 

Total 0.4 0.6 

Tabela 6 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Miješanje ljudi u zakone prirode najčešće dovodi do katastrofalnih posljedica” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 27.8% 37.3% 34.4% 34.8% 33.2% 23.6% 28.2% 31.2% 35.2% 34.6% 

Slažem se 60.2% 49.6% 51.4% 54.0% 53.9% 65.5% 53.8% 55.0% 54.3% 54.4% 

Ne slažem se 3.3% 5.5% 2.8% 4.9% 6.7% 1.8%   4.8% 4.8% 4.6% 

Uopšte se ne slažem 4.6% 3.9% 5.2% 2.1% 5.7% 4.5% 5.1% 5.3% 3.8% 2.8% 

Nema odgovora 4.1% 3.6% 6.1% 4.2% 0.5% 4.5% 12.8% 3.7% 1.9% 3.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 36.4% 40.4% 39.4% 32.8% 36.0% 

Slažem se 45.5% 50.6% 44.7% 57.8% 48.8% 

Ne slažem se   2.2% 7.6% 2.3% 4.9% 

Uopšte se ne slažem 13.6% 3.4% 6.1% 2.3% 5.4% 

Nema odgovora 4.5% 3.4% 2.3% 4.7% 4.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.3 0.5 

Slažem se 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.6 

Uopšte se ne slažem 0.4 0.5 

Nema odgovora 0.3 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 7 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ljudska domišljatost će osigurati da Zemlja ostane podobna za život” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 8.0% 8.9% 11.8% 5.9% 9.8% 6.3% 13.2% 8.4% 7.7% 8.1% 

Slažem se 40.4% 35.0% 37.7% 34.6% 37.3% 45.5% 34.2% 39.3% 30.8% 38.2% 

Ne slažem se 28.5% 31.4% 24.5% 33.6% 32.6% 26.8% 13.2% 31.1% 33.7% 29.7% 

Uopšte se ne slažem 15.7% 14.0% 17.0% 15.7% 13.0% 11.6% 15.8% 13.7% 19.2% 14.5% 

Nema odgovora 7.5% 10.6% 9.0% 10.1% 7.3% 9.8% 23.7% 7.4% 8.7% 9.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 33.3% 11.2% 10.6% 2.4% 9.3% 

Slažem se 33.3% 36.0% 41.7% 38.1% 35.3% 

Ne slažem se 14.3% 30.3% 25.0% 27.8% 27.5% 

Uopšte se ne slažem 14.3% 13.5% 13.6% 18.3% 16.7% 

Nema odgovora 4.8% 9.0% 9.1% 13.5% 11.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.7 0.4 

Slažem se 0.5 0.6 

Ne slažem se 0.3 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.1 0.5 

Nema odgovora 0.1 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 8 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ravnoteža u prirodi je dovoljno snažna da se nosi s uticajem modernih industrijskih zemalja” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 7.5% 4.3% 8.0% 3.8% 5.7% 6.3% 7.7% 7.7% 4.8% 3.5% 

Slažem se 24.5% 18.8% 19.2% 18.8% 22.4% 31.5% 33.3% 23.8% 17.3% 18.4% 

Ne slažem se 39.4% 40.9% 32.4% 46.9% 43.8% 31.5% 17.9% 37.8% 40.4% 45.9% 

Uopšte se ne slažem 22.7% 28.6% 30.5% 25.7% 23.4% 21.6% 20.5% 22.2% 31.7% 29.0% 

Nema odgovora 5.9% 7.5% 9.9% 4.9% 4.7% 9.0% 20.5% 8.5% 5.8% 3.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 30.4% 6.7% 9.0% 5.6% 3.9% 

Slažem se 13.0% 23.3% 19.5% 18.3% 23.2% 

Ne slažem se 26.1% 34.4% 39.8% 42.9% 36.9% 

Uopšte se ne slažem 30.4% 24.4% 27.1% 27.0% 29.1% 

Nema odgovora   11.1% 4.5% 6.3% 6.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.8 0.3 

Slažem se 0.5 0.6 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.2 0.5 

Nema odgovora 0.2 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 9 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ljudima je suđeno da vladaju ostatkom prirode” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 6.7% 7.2% 9.9% 5.2% 7.3% 4.5% 8.1% 8.7% 8.7% 3.5% 

Slažem se 33.3% 21.4% 24.9% 23.4% 35.4% 27.9% 24.3% 30.7% 20.2% 25.9% 

Ne slažem se 27.7% 31.1% 29.1% 32.9% 27.1% 26.1% 16.2% 27.8% 35.6% 31.2% 

Uopšte se ne slažem 26.9% 31.8% 31.9% 32.2% 24.0% 27.0% 24.3% 26.5% 28.8% 34.4% 

Nema odgovora 5.4% 8.4% 4.2% 6.3% 6.3% 14.4% 27.0% 6.3% 6.7% 5.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 17.4% 10.0% 7.6% 3.1% 6.9% 

Slažem se 26.1% 30.0% 29.8% 26.8% 18.6% 

Ne slažem se 21.7% 20.0% 29.8% 30.7% 27.9% 

Uopšte se ne slažem 30.4% 30.0% 25.2% 29.1% 42.2% 

Nema odgovora 4.3% 10.0% 7.6% 10.2% 4.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.7 0.3 

Slažem se 0.5 0.7 

Ne slažem se 0.3 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.2 0.5 

Nema odgovora 0.1 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 10 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ako se stvari nastave sadašnjim tokom, uskoro ćemo biti suočeni s velikom ekološkom 
katastrofom” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 
U potpunosti se slažem 44.2% 51.7% 46.9% 49.5% 49.7% 43.8% 52.6% 48.7% 48.6% 46.5% 

Slažem se 41.4% 38.9% 40.8% 38.7% 39.9% 42.9% 28.9% 39.2% 38.1% 43.6% 

Ne slažem se 4.4% 2.9% 1.9% 3.8% 5.2% 3.6% 5.3% 3.4% 3.8% 3.5% 

Uopšte se ne slažem 5.9% 2.4% 6.6% 3.5% 3.1% 2.7% 2.6% 4.0% 3.8% 4.6% 

Nema odgovora 4.1% 4.1% 3.8% 4.5% 2.1% 7.1% 10.5% 4.8% 5.7% 1.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 50.0% 55.6% 51.1% 44.4% 59.4% 

Slažem se 22.7% 35.6% 38.2% 46.8% 29.2% 

Ne slažem se 4.5% 2.2% 3.1% 1.6% 4.5% 

Uopšte se ne slažem 13.6% 3.3% 4.6% 3.2% 5.0% 

Nema odgovora 9.1% 3.3% 3.1% 4.0% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.3 0.5 

Slažem se 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.5 0.6 

Uopšte se ne slažem 0.6 0.4 

Nema odgovora 0.3 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 11 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Dao-la bih dio svog dohotka kad bih bio-la siguran-a da će se novac iskoristiti za spriječavanje 

zagađivanja životne sredine” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 27.0% 30.1% 34.3% 27.6% 29.7% 19.6% 23.7% 26.5% 35.0% 30.0% 

Slažem se 50.6% 51.3% 47.4% 50.3% 51.6% 58.9% 26.3% 55.0% 49.5% 49.8% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

10.5% 9.4% 11.3% 9.1% 8.9% 10.7% 36.8% 9.8% 7.8% 7.4% 

Ne slažem se 8.2% 7.0% 3.8% 9.4% 7.8% 8.9% 13.2% 7.7% 4.9% 7.4% 

Uopšte se ne slažem 3.6% 2.2% 3.3% 3.5% 2.1% 1.8%  1.1% 2.9% 5.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 54.5% 32.6% 31.6% 29.9% 38.7% 

Slažem se 31.8% 41.6% 48.1% 40.2% 49.0% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

 14.6% 11.3% 15.7% 5.4% 

Ne slažem se 9.1% 11.2% 6.8% 8.7% 3.4% 

Uopšte se ne slažem 4.5%  2.3% 5.5% 3.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.4 

Slažem se 0.4 0.7 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

0.3 0.6 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.4 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 12 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Osoba poput mene ne može značajnije da utiče na životnu sredinu” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 9.3% 9.7% 8.9% 7.3% 10.4% 14.4% 23.7% 10.6% 11.5% 5.3% 

Slažem se 25.2% 22.5% 23.9% 22.0% 26.6% 24.3% 31.6% 28.0% 22.1% 17.7% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

15.2% 15.0% 11.3% 20.6% 13.0% 9.9% 13.2% 14.3% 11.5% 17.3% 

Ne slažem se 36.0% 38.4% 39.9% 35.5% 37.5% 36.9% 23.7% 34.4% 42.3% 41.3% 

Uopšte se ne slažem 14.4% 14.5% 16.0% 14.6% 12.5% 14.4% 7.9% 12.7% 12.5% 18.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 40.9% 13.5% 11.4% 6.3% 8.8% 

Slažem se 18.2% 33.7% 28.8% 26.6% 22.5% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

 5.6% 12.9% 17.2% 13.2% 

Ne slažem se 31.8% 31.5% 34.1% 26.6% 38.7% 

Uopšte se ne slažem 9.1% 15.7% 12.9% 23.4% 16.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.5 0.4 

Slažem se 0.4 0.6 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

0.3 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.3 0.3 

Total 0.4 0.6 

Tabela 13 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Postoje mnogo važnije stvari u životu od zaštite životne sredine” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 6.2% 2.4% 7.0% 3.8% 1.6% 4.5% 7.5% 5.0% 1.0% 3.9% 

Slažem se 14.4% 10.1% 17.8% 10.5% 12.0% 6.3% 5.0% 12.2% 12.6% 13.1% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

22.3% 25.6% 21.1% 27.3% 22.4% 23.4% 22.5% 22.5% 24.3% 25.9% 

Ne slažem se 47.7% 43.5% 43.2% 44.1% 45.3% 54.1% 52.5% 48.1% 47.6% 40.4% 

Uopšte se ne slažem 9.5% 18.4% 10.8% 14.3% 18.8% 11.7% 12.5% 12.2% 14.6% 16.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 21.7% 5.6% 6.1% 2.4% 4.4% 

Slažem se 13.0% 12.2% 7.6% 13.4% 16.3% 

Niti se slažem niti se ne slažem 8.7% 21.1% 17.4% 28.3% 19.2% 

Ne slažem se 47.8% 44.4% 50.8% 37.0% 44.3% 

Uopšte se ne slažem 8.7% 16.7% 18.2% 18.9% 15.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.5 0.1 

Slažem se 0.4 0.4 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.8 

Uopšte se ne slažem 0.3 0.1 

Total 0.4 0.6 

Tabela 14 



 

126 
 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Nema svrhe da ja doprinosim zaštiti životne sredine ukoliko i drugi ne čine isto” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 6.9% 4.8% 3.8% 4.9% 8.8% 7.2% 7.7% 7.1% 8.7% 3.2% 

Slažem se 19.3% 15.4% 15.0% 19.5% 14.5% 20.7% 12.8% 20.9% 13.6% 14.5% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

13.6% 10.6% 10.8% 13.9% 11.4% 10.8% 15.4% 10.8% 5.8% 15.2% 

Ne slažem se 40.9% 39.8% 43.7% 35.5% 43.0% 41.4% 38.5% 39.2% 49.5% 38.9% 

Uopšte se ne slažem 19.3% 29.4% 26.8% 26.1% 22.3% 19.8% 25.6% 22.0% 22.3% 28.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 27.3% 11.2% 8.3% 4.0% 5.9% 

Slažem se 18.2% 20.2% 16.7% 19.0% 20.0% 

Niti se slažem niti se ne slažem 9.1% 11.2% 9.1% 11.1% 7.3% 

Ne slažem se 9.1% 31.5% 36.4% 33.3% 37.6% 

Uopšte se ne slažem 36.4% 25.8% 29.5% 32.5% 29.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.3 

Slažem se 0.4 0.6 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.9 

Uopšte se ne slažem 0.3 0.2 

Total 0.4 0.6 

Tabela 15 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Mnoge tvrdnje o ugroženosti životne sredine su pretjerane” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 4.6% 2.7% 4.2% 3.5% 3.1% 3.6% 10.3% 4.0% 2.9% 2.8% 

Slažem se 13.6% 8.9% 14.0% 11.5% 9.8% 8.2% 7.7% 11.4% 10.5% 11.7% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

19.3% 19.1% 20.1% 17.8% 15.5% 26.4% 38.5% 19.0% 20.0% 16.3% 

Ne slažem se 46.8% 44.2% 37.4% 47.0% 54.9% 40.9% 35.9% 47.4% 44.8% 44.3% 

Uopšte se ne slažem 15.7% 25.1% 24.3% 20.2% 16.6% 20.9% 7.7% 18.3% 21.9% 24.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 27.3% 3.3% 4.5% 2.4% 3.9% 

Slažem se 13.6% 13.2% 11.3% 15.0% 10.8% 

Niti se slažem niti se ne slažem 18.2% 22.0% 17.3% 21.3% 14.3% 

Ne slažem se 22.7% 39.6% 43.6% 34.6% 45.8% 

Uopšte se ne slažem 18.2% 22.0% 23.3% 26.8% 25.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.5 0.1 

Slažem se 0.4 0.4 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.8 

Uopšte se ne slažem 0.3 0.2 

Total 0.4 0.6 

Tabela 16 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ovo su izjave koje ljudi daju tokom diskutovanja o zaštiti životne sredine i ekonomskom 

razvoju. Kojoj od ovih izjava je bliža Vaša pozicija?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Harmonija (balans) između ekonomskog razvoja i zaštite životne 
sredine mora biti prioritet 

51.2% 53.4% 57.7% 52.6% 49.0% 46.8% 33.3% 51.1% 50.0% 57.2% 

Ekonomski rast i ostvarenje radnih mjesta treba da bude prioritet, 
čak i da životna sredina trpi do neke mjere 

4.9% 4.8% 6.1% 4.2% 5.2% 4.5% 5.1% 5.8% 5.8% 3.9% 

Zaštita životne sredine treba da bude prioritet čak iako to dovede 
do sporijeg ekonomskog rasta i određenog gubitka 

40.6% 37.9% 32.4% 40.4% 42.7% 43.2% 48.7% 39.7% 40.4% 36.7% 

Ne znam 3.3% 3.9% 3.8% 2.8% 3.1% 5.4% 12.8% 3.4% 3.8% 2.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Harmonija (balans) između ekonomskog razvoja i zaštite životne sredine mora biti 
prioritet 

59.1% 48.3% 47.0% 54.3% 53.9% 

Ekonomski rast i ostvarenje radnih mjesta treba da bude prioritet, čak i da životna 
sredina trpi do neke mjere 

13.6% 6.7% 6.8% 0.8% 3.9% 

Zaštita životne sredine treba da bude prioritet čak iako to dovede do sporijeg 
ekonomskog rasta i određenog gubitka 

27.3% 41.6% 43.2% 42.5% 39.7% 

Ne znam  3.4% 3.0% 2.4% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Harmonija (balans) između ekonomskog razvoja i zaštite životne sredine mora biti prioritet 0.4 0.6 

Ekonomski rast i ostvarenje radnih mjesta treba da bude prioritet, čak i da životna sredina trpi do neke mjere 0.4 0.5 

Zaštita životne sredine treba da bude prioritet čak iako to dovede do sporijeg ekonomskog rasta i određenog gubitka 0.4 0.6 

Ne znam 0.4 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 17 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste saglasni sa tvrdnjom da trenutni sistem upravljanja otpadom zagađuje životnu 

sredinu?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Da 88.2% 86.0% 90.1% 85.4% 85.0% 89.2% 71.8% 86.8% 93.3% 87.3% 

Ne 4.6% 3.6% 1.4% 4.5% 7.8% 1.8% 2.6% 4.8% 2.9% 3.9% 

Ne znam 7.2% 10.4% 8.5% 10.1% 7.3% 9.0% 25.6% 8.5% 3.8% 8.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Da 95.5% 92.2% 85.6% 84.3% 93.1% 

Ne 4.5% 1.1% 4.5% 1.6% 2.0% 

Ne znam   6.7% 9.8% 14.2% 4.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Da 0.4 0.6 

Ne 0.4 0.7 

Ne znam 0.3 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 18 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Navedite zašto smatrate da trenutni sistem odlaganja otpada u Crnoj Gori ima štetan uticaj na 

životnu sredinu” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Otpad se ostavlja pored 
kontejnera 

26.1% 26.3% 22.6% 26.0% 29.3% 29.1% 17.5% 27.9% 26.7% 24.6% 

Kako u blizini nema 
kontejnera, otpad se 
odlaže ko gdje stigne 

23.1% 23.2% 25.3% 22.3% 21.4% 23.6% 37.6% 21.6% 25.1% 23.0% 

Otpad se ostavlja na ulici 19.7% 19.5% 18.8% 19.5% 18.8% 22.8% 17.5% 20.8% 15.4% 19.8% 

Otpad se ne odvozi 
redovno 

10.5% 10.8% 12.4% 11.0% 9.8% 7.7% 7.0% 9.5% 11.8% 12.0% 

Otpad se baca u korita 
rijeka 

20.7% 20.2% 20.9% 21.2% 20.8% 16.8% 20.5% 20.1% 20.9% 20.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Otpad se ostavlja pored kontejnera 21.8% 28.0% 25.8% 24.0% 25.0% 

Kako u blizini nema kontejnera, 
otpad se odlaže ko gdje stigne 

39.8% 22.2% 23.7% 25.6% 21.3% 

Otpad se ostavlja na ulici 15.3% 19.3% 20.1% 19.2% 20.4% 

Otpad se ne odvozi redovno 4.9% 11.0% 9.1% 10.1% 11.3% 

Otpad se baca u korita rijeka 18.2% 19.4% 21.3% 21.2% 21.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 19 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Gdje ostavljate kućni otpad?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U kontejner 90.5% 91.6% 92.4% 91.3% 90.4% 89.1% 73.0% 90.8% 93.8% 93.1% 

Pored puta jer nema 
kontejnera 

3.2% 1.9% 4.5% 1.9% 1.7% 2.0% 5.6% 3.1% 1.1% 1.9% 

Na praznom mjestu u 
blizini kuće 

2.3% 1.3% 1.0% 1.2% 3.4% 2.1% 4.2% 2.3% 1.6% 0.9% 

Drugo 3.9% 5.1% 2.1% 5.6% 4.5% 6.8% 17.3% 3.8% 3.5% 4.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U kontejner 94.8% 83.0% 93.6% 90.9% 95.0% 

Pored puta jer nema kontejnera 0.0% 5.2% 1.3% 2.3% 0.0% 

Na praznom mjestu u blizini kuće 5.2% 4.4% 1.9% 1.5% 0.9% 

Drugo 0.0% 7.4% 3.1% 5.4% 4.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 20 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste čuli za selektivno odlaganje otpada?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Da 91.0% 91.3% 85.9% 93.7% 94.8% 87.5% 78.9% 87.3% 95.2% 96.5% 

Ne 9.0% 8.7% 14.1% 6.3% 5.2% 12.5% 21.1% 12.7% 4.8% 3.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Da 45.5% 83.1% 87.1% 96.9% 95.6% 

Ne 54.5% 16.9% 12.9% 3.1% 4.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Da 0.4 0.6 

Ne 0.5 0.5 

Total 0.4 0.6 

Tabela 21 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste upoznati sa benefitima koje donosi selektivno odlaganje otpada?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Da 87.9% 83.6% 83.1% 87.0% 88.5% 81.6% 51.6% 85.5% 85.9% 89.7% 

Ne 12.1% 16.4% 16.9% 13.0% 11.5% 18.4% 48.4% 14.5% 14.1% 10.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Da 80.0% 82.4% 81.7% 76.6% 92.8% 

Ne 20.0% 17.6% 18.3% 23.4% 7.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Da 0.4 0.6 

Ne 0.3 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 22 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: Da li prilikom odlaganja otpada vodite računa o vrstama otpada koje odlažete?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Da, uvjek 18.0% 17.9% 16.4% 15.0% 23.3% 18.9% 38.5% 16.1% 18.3% 17.0% 

Da ponekad 26.0% 33.6% 32.9% 33.1% 26.4% 22.5% 12.8% 27.8% 32.7% 34.3% 

Ne 56.0% 48.6% 50.7% 51.9% 50.3% 58.6% 48.7% 56.1% 49.0% 48.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Da, uvjek 22.7% 25.6% 20.5% 17.5% 13.3% 

Da ponekad 27.3% 20.0% 31.8% 37.3% 31.5% 

Ne 50.0% 54.4% 47.7% 45.2% 55.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Da, uvjek 0.4 0.6 

Da ponekad 0.3 0.7 

Ne 0.4 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 23 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ukoliko prilikom odlaganja otpada ne vodite računa o vrstama otpada koje odlažete, koji je 

GLAVNI razlog za to?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Nepostojanje kontejnera za selektivno odlaganje otpada blizu 
mjesta gdje stanujem 

93.2% 96.5% 90.7% 95.3% 95.9% 97.0% 100.0% 95.3% 94.1% 93.5% 

Nedostatak vremena za selektivno razvrstavanje otpada 3.2% 0.5% 3.7% 2.0% 1.0% 1.5%  1.9% 5.9% 0.7% 

Nemam naviku da razdvajam otpad prema njegovom porijeklu 1.4% 1.0% 2.8% 1.3%    0.5%  2.9% 

Nepostojanje finansijske nadoknade za selektivno 
razvrstavanje otpada 

 0.5% 0.9%     0.5%   

Nepostojanje kazne za neselektivno odlaganje otpada 0.5% 0.5%   2.0%   0.5%  0.7% 

Nisam o tome razmišljao 1.8%  1.9%  1.0% 1.5%  0.9%  1.4% 

Smatram da selektivno odvajanje otpada ne doprinosi 
smanjenju zagađenja životne sredine 

 1.0%  1.3%    0.5%  0.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Nepostojanje kontejnera za selektivno odlaganje otpada blizu mjesta gdje stanujem 91.7% 95.9% 93.7% 94.7% 96.4% 

Nedostatak vremena za selektivno razvrstavanje otpada 8.3% 4.1% 4.8%  0.9% 

Nemam naviku da razdvajam otpad prema njegovom porijeklu    1.8% 2.7% 

Nepostojanje finansijske nadoknade za selektivno razvrstavanje otpada      

Nepostojanje kazne za neselektivno odlaganje otpada      

Nisam o tome razmišljao    3.5%  

Smatram da selektivno odvajanje otpada ne doprinosi smanjenju zagađenja životne sredine   1.6%   

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Nepostojanje kontejnera za selektivno odlaganje otpada blizu mjesta gdje stanujem 0.4 0.6 

Nedostatak vremena za selektivno razvrstavanje otpada 0.6 0.5 

Nemam naviku da razdvajam otpad prema njegovom porijeklu 0.2 0.7 

Nepostojanje finansijske nadoknade za selektivno razvrstavanje otpada 1.0 0.3 

Nepostojanje kazne za neselektivno odlaganje otpada 0.3 0.5 

Nisam o tome razmišljao 0.4 0.7 

Smatram da selektivno odvajanje otpada ne doprinosi smanjenju zagađenja životne sredine 0.5 0.3 

Total 0.4 0.6 

Tabela 24 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Pod kojim uslovima bi počeli da primenjujete selektivno razdvajanje otpada?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Kad bi postojali za to predviđeni kontejneri blizu mjesta gdje 
stanujem 

58.1% 66.1% 57.2% 62.5% 65.1% 62.7% 56.7% 66.6% 53.0% 58.9% 

Kad bi za to dobio/la novčanu nadoknadu 11.9% 7.0% 11.6% 8.9% 7.2% 11.7% 8.5% 8.3% 13.3% 10.3% 

Kad bi postojao adekvatan sistem odvoza otpada 15.6% 14.4% 14.0% 16.1% 14.9% 14.6% 17.9% 12.0% 21.4% 16.6% 

Kad bi za neselektivno odlaganje otpada bila predviđena 
određena novčana kazna 

6.4% 6.8% 6.1% 6.5% 8.8% 4.4% 8.5% 6.6% 5.4% 6.7% 

Kad bih imao/la više vremena 2.7% 1.4% 4.1% 1.6% 1.1% 1.4% 4.2% 2.7% 2.5% 0.8% 

Kad bih bio/la upoznata sa benefitima selektivnog odlaganja 
otpada 

3.0% 2.1% 2.9% 1.6% 2.3% 4.5% 4.2% 2.7% 2.2% 2.3% 

Nešto drugo 2.4% 2.2% 4.1% 2.8% 0.5% 0.8% 0.0% 1.1% 2.3% 4.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Kad bi postojali za to predviđeni kontejneri blizu mjesta gdje stanujem 67.6% 63.0% 67.6% 55.3% 72.9% 

Kad bi za to dobio/la novčanu nadoknadu 5.8% 10.3% 5.6% 10.2% 3.8% 

Kad bi postojao adekvatan sistem odvoza otpada 15.0% 10.4% 12.0% 14.9% 12.0% 

Kad bi za neselektivno odlaganje otpada bila predviđena određena novčana kazna 0.0% 5.7% 6.8% 11.3% 4.8% 

Kad bih imao/la više vremena 5.8% 2.5% 4.1% 1.2% 1.3% 

Kad bih bio/la upoznata sa benefitima selektivnog odlaganja otpada 5.8% 4.5% 1.9% 2.8% 2.0% 

Nešto drugo 0.0% 3.5% 1.9% 4.4% 3.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 25 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Na koji način se najčešće informišete o oblasti odlaganja i upravljanja otpadom?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Putem TV-a 29.7% 28.4% 8.0% 24.8% 41.5% 59.5% 41.0% 34.9% 27.9% 20.1% 

Putem internet portala 30.8% 27.5% 40.8% 35.3% 20.2% 6.3% 7.7% 21.7% 33.7% 40.3% 

Kroz razgovor sa 
komšijama, prijateljima 

10.0% 11.1% 9.9% 7.0% 13.5% 15.3% 15.4% 14.3% 5.8% 6.7% 

Putem društvenih mreža 13.6% 14.0% 20.7% 14.3% 12.4% 1.8% 7.7% 15.6% 10.6% 13.4% 

Nešto drugo 3.6% 5.8% 5.6% 5.6% 4.7%  7.7% 1.6% 9.6% 6.4% 

Ne informišem se 12.3% 13.3% 15.0% 12.9% 7.8% 17.1% 20.5% 11.9% 12.5% 13.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Putem TV-a 21.7% 45.6% 37.6% 25.0% 15.8% 

Putem internet portala 17.4% 16.7% 21.8% 21.1% 43.3% 

Kroz razgovor sa komšijama, 
prijateljima 

17.4% 14.4% 9.8% 10.9% 9.4% 

Putem društvenih mreža 17.4% 11.1% 12.8% 17.2% 14.8% 

Nešto drugo  2.2% 6.0% 7.0% 5.4% 

Ne informišem se 26.1% 10.0% 12.0% 18.8% 11.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 26 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Zadovoljan sam kvalitetom vazduha u svojoj opštini” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 18.3% 11.8% 14.6% 11.8% 18.2% 18.0% 17.9% 16.7% 15.5% 11.7% 

Slažem se 40.6% 32.4% 26.3% 34.1% 43.2% 49.5% 35.9% 38.1% 41.7% 32.2% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

12.9% 18.6% 17.8% 18.8% 12.5% 10.8% 15.4% 16.1% 10.7% 17.7% 

Ne slažem se 19.0% 19.3% 23.0% 21.3% 15.1% 13.5% 23.1% 18.8% 19.4% 19.1% 

Uopšte se ne slažem 9.3% 17.9% 18.3% 13.9% 10.9% 8.1% 7.7% 10.3% 12.6% 19.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 26.1% 29.2% 17.4% 15.0% 13.8% 

Slažem se 34.8% 34.8% 31.1% 36.2% 34.0% 

Niti se slažem niti se ne slažem 4.3% 11.2% 20.5% 20.5% 11.3% 

Ne slažem se 13.0% 11.2% 13.6% 15.0% 24.6% 

Uopšte se ne slažem 21.7% 13.5% 17.4% 13.4% 16.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.4 

Slažem se 0.4 0.7 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.3 0.4 

Total 0.4 0.6 

Tabela 27 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Znam kako da pratim kvalitet vazduha u svom naselju” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 9.7% 8.5% 10.8% 12.6% 5.7% 1.8% 7.7% 7.7% 11.5% 10.2% 

Slažem se 29.2% 23.7% 24.1% 30.4% 26.6% 20.5% 7.7% 23.0% 35.6% 30.4% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

13.1% 16.2% 17.0% 15.0% 14.6% 10.7% 10.3% 15.6% 14.4% 14.5% 

Ne slažem se 34.4% 33.3% 30.2% 31.5% 35.4% 43.8% 43.6% 38.1% 25.0% 29.7% 

Uopšte se ne slažem 13.6% 18.4% 17.9% 10.5% 17.7% 23.2% 30.8% 15.6% 13.5% 15.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 21.7% 10.0% 8.3% 9.4% 12.7% 

Slažem se 13.0% 15.6% 22.6% 26.8% 26.5% 

Niti se slažem niti se ne slažem 21.7% 12.2% 14.3% 19.7% 9.8% 

Ne slažem se 17.4% 36.7% 33.8% 28.3% 32.8% 

Uopšte se ne slažem 26.1% 25.6% 21.1% 15.7% 18.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.3 0.4 

Slažem se 0.4 0.7 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.3 0.4 

Total 0.4 0.6 

Tabela 28 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Planiram svoje dnevne aktivnosti u skladu sa trenutnim kvalitetom vazduha u svom naselju” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 6.4% 8.0% 7.5% 7.7% 6.7% 6.3% 5.1% 7.7% 5.8% 7.4% 

Slažem se 9.0% 13.3% 9.0% 10.5% 13.5% 13.4% 7.7% 10.8% 18.3% 9.6% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

14.9% 14.7% 17.5% 16.0% 14.0% 8.0% 10.3% 12.4% 16.3% 17.7% 

Ne slažem se 50.1% 44.1% 43.4% 47.4% 46.1% 53.6% 38.5% 51.7% 41.3% 43.6% 

Uopšte se ne slažem 19.5% 20.0% 22.6% 18.5% 19.7% 18.8% 38.5% 17.4% 18.3% 21.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 13.6% 12.4% 9.8% 5.5% 8.9% 

Slažem se 18.2% 12.4% 18.2% 9.4% 8.9% 

Niti se slažem niti se ne slažem 9.1% 9.0% 12.1% 12.5% 12.8% 

Ne slažem se 36.4% 38.2% 41.7% 47.7% 47.3% 

Uopšte se ne slažem 22.7% 28.1% 18.2% 25.0% 22.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.2 

Slažem se 0.4 0.7 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.4 0.5 

Total 0.4 0.6 

Tabela 29 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kako bi ocijenili kvalitet vazduha u Vašem gradu u odnosu na prethodnu godinu?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Mnogo bolji 2.3% 1.2% 2.3% 1.7% 1.6% 0.9% 2.6% 2.1% 1.9% 1.4% 

Nešto bolji 7.5% 7.5% 6.6% 5.9% 8.9% 10.8% 5.1% 8.7% 9.7% 5.6% 

Otprilike je na istom nivou 77.4% 70.0% 70.0% 71.8% 79.2% 75.7% 64.1% 74.9% 71.8% 72.9% 

Malo gori 7.5% 13.0% 12.2% 12.9% 6.3% 7.2% 17.9% 9.2% 11.7% 10.6% 

Mnogo gori 5.4% 8.2% 8.9% 7.7% 4.2% 5.4% 10.3% 5.0% 4.9% 9.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Mnogo bolji     3.8% 2.4% 2.0% 

Nešto bolji 13.6% 8.9% 7.6% 8.7% 4.9% 

Otprilike je na istom nivou 54.5% 80.0% 67.4% 77.8% 74.5% 

Malo gori 9.1% 5.6% 14.4% 6.3% 11.8% 

Mnogo gori 22.7% 5.6% 6.8% 4.8% 6.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Mnogo bolji 0.5 0.3 

Nešto bolji 0.4 0.6 

Otprilike je na istom nivou 0.4 0.6 

Malo gori 0.3 0.7 

Mnogo gori 0.4 0.5 

Total 0.4 0.6 

Tabela 30 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta mislite da je glavni uzrok zagađenja?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ Osnovno obrazovanje Srednje obrazovanje Više obrazovanje Visoko obrazovanje 

Motorna vozila 28.0% 25.6% 30.2% 25.0% 25.0% 28.6% 9.1% 25.9% 11.1% 34.5% 

Grijanje na drva ili ugalj 26.0% 26.7% 25.6% 25.0% 10.0% 57.1% 54.5% 22.2% 27.8% 24.1% 

Industrija-fabrike 18.0% 5.6% 11.6% 8.3% 10.0% 14.3% 27.3% 13.0% 5.6% 5.2% 

Izgradnja zgrada, puteva i slično 6.0% 4.4% 7.0% 5.0% 5.0%   1.9% 5.6% 8.6% 

Spaljivanje otpada na legalnim deponijama 4.0% 11.1% 7.0% 10.0% 10.0%   5.6% 11.1% 12.1% 

Spaljivanje otpada od strane fizičkih lica 2.0% 4.4% 2.3% 1.7% 10.0%   5.6% 5.6% 1.7% 

Rast populacije-povećan broj stanovnika 6.0% 4.4% 4.7% 6.7% 5.0%   1.9% 22.2% 3.4% 

Nešto drugo 10.0% 8.9% 4.7% 10.0% 25.0%  9.1% 14.8% 5.6% 6.9% 

Sve navedeno  8.9% 7.0% 8.3%    9.3% 5.6% 3.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Motorna vozila   20.0% 20.7% 31.3% 41.0% 

Grijanje na drva ili ugalj 37.5% 20.0% 13.8% 12.5% 30.8% 

Industrija-fabrike 25.0% 20.0% 10.3%   5.1% 

Izgradnja zgrada, puteva i slično     10.3% 6.3%   

Spaljivanje otpada na legalnim deponijama   10.0% 10.3% 12.5% 10.3% 

Spaljivanje otpada od strane fizičkih lica   10.0% 6.9% 6.3%   

Rast populacije-povećan broj stanovnika   10.0% 10.3%   5.1% 

Nešto drugo 37.5%   6.9% 25.0% 2.6% 

Sve navedeno   10.0% 10.3% 6.3% 5.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 31 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Do kojeg nivoa zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Utiče u velikoj mjeri 24.2% 34.3% 33.8% 33.1% 25.9% 18.2% 18.4% 26.2% 35.6% 33.2% 

Utiče, ali ne značajno 32.6% 39.9% 39.4% 36.6% 33.7% 33.6% 34.2% 37.6% 26.0% 38.5% 

Ne utiče 43.2% 25.8% 26.8% 30.3% 40.4% 48.2% 47.4% 36.2% 38.5% 28.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Utiče u velikoj mjeri 39.1% 24.4% 31.1% 34.1% 28.9% 

Utiče, ali ne značajno 34.8% 26.7% 37.1% 25.4% 41.2% 

Ne utiče 26.1% 48.9% 31.8% 40.5% 29.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Utiče u velikoj mjeri 0.3 0.6 

Utiče, ali ne značajno 0.4 0.6 

Ne utiče 0.4 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 32 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Na koji od sljedećih načina zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Neprijatan miris 24.2% 21.6% 20.9% 22.2% 24.2% 27.1% 24.9% 23.8% 21.1% 21.9% 

Otežano disanje 17.0% 17.0% 16.6% 16.6% 17.9% 18.0% 22.0% 16.6% 18.3% 16.7% 

Loša životna sredina za djecu 17.7% 19.0% 18.2% 19.9% 17.3% 16.2% 12.9% 18.8% 17.3% 18.9% 

Nadraživanje očiju/nosa/grla 11.4% 11.9% 11.4% 11.8% 11.8% 11.5% 16.7% 10.7% 13.5% 11.7% 

Manje aktivnosti na otvorenom 13.1% 12.0% 12.3% 14.3% 10.8% 9.4% 6.6% 11.8% 12.1% 13.8% 

Loša vidljivost 11.1% 10.0% 10.8% 8.2% 11.4% 15.4% 8.7% 11.7% 6.7% 10.3% 

Problemi sa kožom 3.5% 5.0% 6.4% 3.4% 4.2% 2.4% 2.4% 4.0% 7.1% 4.1% 

Želim da se preselim na drugo, manje zagađeno 
mjesto 

1.9% 2.5% 3.0% 2.5% 1.8% 0.0% 6.0% 1.9% 3.1% 2.1% 

Nešto drugo 0.1% 0.9% 0.2% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.9% 0.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Neprijatan miris 15.4% 24.3% 21.4% 23.4% 21.7% 

Otežano disanje 25.0% 16.3% 17.4% 14.6% 18.1% 

Loša životna sredina za djecu 10.9% 18.2% 16.3% 19.6% 20.9% 

Nadraživanje očiju/nosa/grla 10.3% 8.0% 13.0% 11.5% 11.3% 

Manje aktivnosti na otvorenom 5.0% 10.3% 11.3% 12.6% 14.3% 

Loša vidljivost 17.8% 10.9% 10.5% 10.1% 8.7% 

Problemi sa kožom 7.8% 6.7% 4.8% 5.6% 3.0% 

Želim da se preselim na drugo, manje zagađeno mjesto 7.8% 4.7% 4.3% 2.1% 1.6% 

Nešto drugo 0.0% 0.6% 1.0% 0.4% 0.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 33 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta je po Vašem mišljenju glavni uzrok zagađenja voda u Crnoj Gori?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Neadekvatno odlaganje otpada 44.6% 38.6% 41.0% 37.8% 42.5% 49.5% 28.9% 48.3% 27.6% 39.1% 

Nepropisno odlaganje 
otpadnih voda 

29.4% 23.4% 27.8% 26.9% 28.5% 18.0% 28.9% 23.7% 36.2% 25.7% 

Otpad koji odlažu fabrike 5.4% 7.5% 9.9% 4.2% 3.6% 10.8% 28.9% 7.7% 4.8% 2.8% 

Nedostojanje regulative koja 
uređuje ovu oblast 

14.9% 22.0% 17.5% 21.0% 17.6% 16.2% 2.6% 15.0% 24.8% 22.9% 

Nešto drugo 1.0% 1.2%  3.1% 0.5%   1.1%  1.8% 

Ne znam 0.8% 1.0%  1.4% 1.0% 0.9% 2.6% 0.5% 1.9% 0.7% 

Sve navedeno 1.8% 4.6% 3.3% 2.1% 4.7% 3.6% 7.9% 2.4% 2.9% 3.9% 

Svijest ljudi 2.1% 1.7% 0.5% 3.5% 1.6% 0.9%  1.3% 1.9% 3.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Neadekvatno odlaganje otpada 19.0% 55.1% 37.9% 38.1% 39.7% 

Nepropisno odlaganje otpadnih voda 38.1% 15.7% 27.3% 25.4% 25.5% 

Otpad koji odlažu fabrike 9.5% 11.2% 7.6% 7.1% 3.4% 

Nedostojanje regulative koja uređuje 
ovu oblast 

28.6% 15.7% 18.2% 20.6% 25.0% 

Nešto drugo   0.8% 2.4% 2.0% 

Ne znam      

Sve navedeno 4.8% 1.1% 6.8% 4.0% 2.0% 

Svijest ljudi  1.1% 1.5% 2.4% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 34 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li smatrate da je briga za kvalitet vode prevashodno u nadležnosti institucija (lokalnih i 

državnih) i da kao pojedinac možete da uradite malo u ostvarenju tog cilja?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 27.0% 26.1% 31.6% 22.0% 30.6% 21.6% 36.8% 28.3% 27.9% 22.3% 

Slažem se 33.7% 34.8% 32.5% 36.9% 30.6% 36.0% 31.6% 34.9% 31.7% 34.6% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

18.8% 20.3% 15.1% 22.3% 18.7% 23.4% 21.1% 19.8% 22.1% 18.4% 

Ne slažem se 15.7% 14.3% 14.6% 14.6% 16.6% 13.5% 7.9% 13.8% 16.3% 17.0% 

Uopšte se ne slažem 4.9% 4.6% 6.1% 4.2% 3.6% 5.4% 2.6% 3.2% 1.9% 7.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 30.4% 24.7% 33.3% 31.5% 26.1% 

Slažem se 30.4% 47.2% 26.5% 31.5% 41.4% 

Niti se slažem niti se ne slažem 21.7% 12.4% 22.7% 15.0% 16.3% 

Ne slažem se 13.0% 6.7% 16.7% 16.5% 10.8% 

Uopšte se ne slažem 4.3% 9.0% 0.8% 5.5% 5.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.5 

Slažem se 0.3 0.6 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.4 0.5 

Total 0.4 0.6 

Tabela 35 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko, po Vašem mišljenju, Vi zagađujete vodu?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Nimalo 61.9% 58.3% 55.6% 56.9% 61.5% 73.0% 78.9% 59.8% 61.5% 57.2% 

Vrlo malo,beznačajno 28.4% 32.0% 31.8% 33.3% 30.2% 19.8% 13.2% 31.0% 28.8% 32.2% 

Ni malo ni puno 6.2% 4.1% 6.5% 5.2% 3.6% 4.5% 7.9% 4.8% 4.8% 5.3% 

Zagađujem djelimično 3.6% 5.3% 6.1% 4.2% 4.7% 2.7%   4.5% 4.8% 4.9% 

Veoma zagađujem   0.2%   0.3%           0.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Nimalo 86.4% 65.6% 63.6% 47.2% 53.9% 

Vrlo malo,beznačajno 13.6% 23.3% 28.8% 41.7% 35.3% 

Ni malo ni puno   4.4% 5.3% 4.7% 4.4% 

Zagađujem djelimično   6.7% 2.3% 6.3% 5.9% 

Veoma zagađujem         0.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Nimalo 0.4 0.6 

Vrlo malo,beznačajno 0.3 0.6 

Ni malo ni puno 0.3 0.6 

Zagađujem djelimično 0.3 0.5 

Veoma zagađujem 0.6 0.1 

Total 0.4 0.6 

Tabela 36 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste ikada uradili nešto da bi doprinijeli smanjenju zagađenja voda u Crnoj Gori?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Da 56.0% 55.2% 52.4% 56.8% 57.0% 56.8% 46.2% 51.9% 59.6% 60.4% 

Ne, nisam ništa uradio 44.0% 44.8% 47.6% 43.2% 43.0% 43.2% 53.8% 48.1% 40.4% 39.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Da 50.0% 58.4% 47.0% 45.7% 57.1% 

Ne, nisam ništa uradio 50.0% 41.6% 53.0% 54.3% 42.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Da 0.4 0.7 

Ne, nisam ništa uradio 0.4 0.5 

Total 0.4 0.6 

Tabela 37 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ako rijeka postane zagađena, činjenica da drugi ljudi neće moći da je koriste za rekreaciju ne 

smeta mi ako je ja ne koristim” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 1.8% 4.3% 4.7% 4.5% 1.6%  10.5% 2.6% 1.0% 3.9% 

Slažem se 3.6% 4.8% 2.3% 3.8% 4.7% 8.1% 5.3% 4.8% 2.9% 3.5% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

7.2% 5.8% 9.4% 6.6% 5.2% 3.6% 2.6% 6.9% 5.8% 6.7% 

Ne slažem se 46.5% 39.1% 38.0% 42.2% 45.1% 48.6% 31.6% 44.7% 42.7% 41.7% 

Uopšte se ne slažem 40.9% 45.9% 45.5% 42.9% 43.5% 39.6% 50.0% 41.0% 47.6% 44.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 13.6% 3.3% 2.3% 5.5% 2.9% 

Slažem se   6.7% 5.3% 2.4% 3.4% 

Niti se slažem niti se ne slažem   8.9% 4.6% 11.0% 5.4% 

Ne slažem se 36.4% 36.7% 38.2% 34.6% 39.2% 

Uopšte se ne slažem 50.0% 44.4% 49.6% 46.5% 49.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.6 

Slažem se 0.4 0.6 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.6 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.3 0.5 

Total 0.4 0.6 

Tabela 38 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Vrijedi potrošiti više novca na kvalitet vode u rijekama jer čiste rijeke omogućavaju kvalitetni 

život” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 46.0% 52.5% 59.2% 47.7% 51.3% 32.7% 38.5% 48.5% 52.4% 50.9% 

Slažem se 39.8% 38.1% 30.5% 41.1% 37.3% 53.6% 38.5% 38.2% 40.0% 39.6% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

9.8% 6.5% 8.5% 8.8% 6.2% 7.3% 12.8% 8.2% 6.7% 7.8% 

Ne slažem se 4.4% 2.9% 1.9% 2.5% 5.2% 6.4% 10.3% 5.0% 1.0% 1.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 68.2% 42.7% 57.6% 46.5% 54.4% 

Slažem se 27.3% 36.0% 36.4% 39.4% 33.8% 

Niti se slažem niti se ne slažem 4.5% 15.7% 3.8% 13.4% 6.9% 

Ne slažem se   5.6% 2.3% 0.8% 4.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.5 

Slažem se 0.4 0.7 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Total 0.4 0.6 

Tabela 39 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Čak iako trenutno ne koristim rijeke, i dalje bih želio da ih sačuvam u slučaju da ih želim 

koristiti u budućnosti, čak iako me to sada košta” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 48.8% 58.6% 56.6% 55.2% 55.7% 42.3% 65.8% 51.2% 55.8% 55.1% 

Slažem se 39.1% 33.0% 31.1% 33.6% 37.0% 50.5% 31.6% 36.7% 35.6% 35.7% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

9.0% 6.3% 9.9% 8.0% 5.2% 5.4% 2.6% 9.0% 5.8% 7.1% 

Ne slažem se 2.8% 1.7% 1.9% 2.4% 2.1% 1.8%  3.2% 1.9% 1.4% 

Uopšte se ne slažem 0.3% 0.5% 0.5% 0.7%     1.0% 0.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 63.6% 53.3% 57.3% 52.8% 59.6% 

Slažem se 36.4% 35.6% 33.6% 34.6% 29.6% 

Niti se slažem niti se ne slažem   8.9% 6.9% 12.6% 5.9% 

Ne slažem se   2.2% 2.3%   3.9% 

Uopšte se ne slažem         1.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.5 

Slažem se 0.4 0.7 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.6 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.2 0.4 

Total 0.4 0.6 

Tabela 40 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Odgovorni smo za zaštitu rijeka za buduće generacije, čak iako nas to košta ” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 54.5% 62.3% 59.2% 58.0% 61.7% 53.2% 71.1% 56.6% 56.7% 59.7% 

Slažem se 34.2% 31.2% 30.0% 32.3% 31.1% 40.5% 26.3% 33.1% 35.6% 32.2% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

9.0% 6.0% 9.9% 8.0% 5.7% 5.4% 2.6% 8.2% 7.7% 7.1% 

Ne slažem se 2.1% 0.2% 0.5% 1.4% 1.6% 0.9%  2.1%  0.4% 

Uopšte se ne slažem 0.3% 0.2% 0.5% 0.3%      0.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 63.6% 62.2% 63.6% 59.4% 63.1% 

Slažem se 36.4% 25.6% 31.1% 27.3% 27.6% 

Niti se slažem niti se ne slažem   10.0% 3.8% 10.9% 8.4% 

Ne slažem se   1.1% 1.5% 2.3% 0.5% 

Uopšte se ne slažem   1.1%     0.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.6 

Slažem se 0.4 0.7 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.6 

Ne slažem se 0.4 0.6 

Uopšte se ne slažem 0.0 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 41 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Činjenica da neke životinje i biljke mogu uginuti zbog zagađenja u rijekama je ozbiljan 

problem” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 60.3% 68.4% 70.9% 61.0% 65.3% 58.9% 78.9% 62.4% 66.3% 64.5% 

Slažem se 30.3% 27.3% 21.6% 31.4% 28.0% 36.6% 18.4% 29.4% 26.9% 29.8% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

7.7% 4.3% 7.5% 5.9% 5.2% 4.5% 2.6% 6.6% 5.8% 5.7% 

Ne slažem se 1.5%   1.4% 1.6%   1.3% 1.0%  

Uopšte se ne slažem 0.3%   0.3%    0.3%   

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 54.5% 65.6% 72.0% 67.7% 70.6% 

Slažem se 45.5% 25.6% 22.7% 21.3% 22.5% 

Niti se slažem niti se ne slažem   8.9% 3.8% 10.2% 5.9% 

Ne slažem se     1.5% 0.8% 1.0% 

Uopšte se ne slažem           

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.3 0.6 

Slažem se 0.4 0.7 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.6 

Ne slažem se 0.5 0.7 

Uopšte se ne slažem 1.0 0.7 

Total 0.4 0.6 

Tabela 42 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Rijeke treba održavati čistim samo ako troškovi nisu veoma visoki, u suprotnom ćemo 

jednostavno morati da naučimo da živimo sa zagađenim rijekama” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

U potpunosti se slažem 6.4% 7.2% 9.9% 5.2% 7.3% 5.4% 13.2% 6.9% 9.6% 5.3% 

Slažem se 12.6% 11.1% 11.3% 11.1% 12.5% 13.5% 21.1% 11.4% 12.5% 11.0% 

Niti se slažem niti se ne 
slažem 

19.0% 13.5% 15.5% 16.4% 14.6% 18.9% 21.1% 17.2% 14.4% 14.8% 

Ne slažem se 35.0% 34.7% 30.0% 34.8% 37.5% 38.7% 23.7% 37.3% 34.6% 32.9% 

Uopšte se ne slažem 27.0% 33.5% 33.3% 32.4% 28.1% 23.4% 21.1% 27.2% 28.8% 36.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

U potpunosti se slažem 22.7% 8.9% 9.8% 4.7% 5.9% 

Slažem se 13.6% 11.1% 12.1% 14.1% 10.8% 

Niti se slažem niti se ne slažem 4.5% 16.7% 9.8% 21.1% 12.3% 

Ne slažem se 22.7% 34.4% 34.1% 27.3% 29.1% 

Uopšte se ne slažem 36.4% 28.9% 34.1% 32.8% 41.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

U potpunosti se slažem 0.4 0.6 

Slažem se 0.4 0.7 

Niti se slažem niti se ne slažem 0.4 0.7 

Ne slažem se 0.4 0.7 

Uopšte se ne slažem 0.3 0.4 

Total 0.4 0.6 

Tabela 43 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Molim Vas da od ponuđene liste područja/lokaliteta odaberete ona koja su zaštićena?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Durmitor 15.1% 16.2% 15.5% 15.4% 14.3% 19.4% 20.3% 16.4% 14.0% 15.0% 

Biogradska gora 12.6% 13.5% 13.6% 12.7% 13.6% 11.9% 12.8% 13.2% 12.3% 13.2% 

Lovćen 11.8% 12.4% 12.1% 12.1% 11.3% 13.6% 14.8% 12.2% 12.3% 11.6% 

Skadarsko jezero 10.8% 10.9% 10.3% 11.1% 10.1% 12.7% 10.6% 10.9% 11.5% 10.6% 

Kanjon rijeke Tare 11.2% 9.7% 9.0% 10.8% 11.1% 10.7% 6.7% 11.5% 8.5% 10.3% 

Lipska pećina 3.5% 4.0% 4.5% 4.2% 3.5% 1.2% 3.9% 2.6% 3.9% 4.9% 

Kanjon rijeke Pive 8.3% 7.8% 7.1% 8.4% 7.8% 9.3% 7.9% 8.2% 7.5% 8.0% 

Prokletije 8.8% 9.0% 9.1% 8.3% 9.7% 9.0% 7.3% 8.1% 10.3% 9.4% 

Đalovića pećina 4.0% 3.6% 4.2% 3.6% 4.6% 2.0% 4.3% 3.1% 5.2% 4.0% 

Bokokotorski zaliv 4.6% 4.7% 4.7% 4.9% 4.7% 3.6% 3.4% 4.8% 4.7% 4.6% 

Porto Montenegro 1.0% 1.2% 1.6% 1.2% 0.9% 0.2% 0.7% 1.3% 1.1% 1.0% 

Trebjesa 3.2% 2.8% 2.4% 2.6% 4.2% 3.0% 5.0% 3.5% 2.5% 2.4% 

Kanli kula 2.0% 1.3% 2.4% 1.3% 1.8% 0.7% 1.3% 1.5% 2.6% 1.5% 

Velika plaža 2.6% 2.1% 2.7% 2.3% 1.9% 2.6% 0.9% 2.1% 2.7% 2.6% 

Slovenska plaža 0.6% 0.7% 0.8% 0.9% 0.5% 0.2% 0.0% 0.6% 0.8% 0.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Durmitor 18.3% 17.7% 16.6% 14.4% 15.6% 

Biogradska gora 13.7% 14.3% 13.3% 13.5% 14.0% 

Lovćen 11.8% 11.9% 10.8% 12.1% 12.1% 

Skadarsko jezero 11.1% 10.0% 9.3% 10.2% 10.6% 

Kanjon rijeke Tare 8.2% 10.2% 11.0% 10.4% 9.4% 

Lipska pećina 6.9% 2.8% 4.0% 4.9% 3.9% 

Kanjon rijeke Pive 4.6% 8.8% 9.1% 7.7% 7.7% 

Prokletije 6.1% 8.6% 8.7% 8.1% 9.2% 

Đalovića pećina 2.9% 2.0% 4.5% 4.1% 4.0% 

Bokokotorski zaliv 6.7% 3.4% 4.0% 6.3% 3.5% 

Porto Montenegro 1.9% 0.5% 1.2% 1.1% 1.2% 

Trebjesa 1.3% 5.1% 3.3% 2.6% 3.7% 

Kanli kula 2.9% 1.4% 2.1% 2.4% 1.5% 

Velika plaža 1.9% 3.2% 2.0% 1.4% 2.8% 

Slovenska plaža 1.9% 0.3% 0.3% 0.8% 0.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 44 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Po Vašem mišljenju, zašto je važno očuvanje prirode (biodiverziteta) u Crnoj Gori?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Zbog zdravog vazduha 12.7% 12.8% 12.9% 12.6% 12.8% 12.5% 13.5% 12.7% 12.5% 12.7% 

Zbog zaštite biljaka 11.4% 11.4% 11.3% 11.7% 11.2% 10.8% 10.0% 11.4% 11.0% 11.6% 

Zbog zaštite životinja 10.9% 11.3% 10.9% 11.4% 10.8% 11.4% 9.5% 11.1% 11.0% 11.4% 

Zbog proizvodnje zdrave hrane 11.5% 11.9% 11.8% 11.5% 11.8% 12.0% 16.3% 11.5% 12.1% 11.3% 

Zbog očuvanja izvora voda 12.6% 12.4% 12.3% 12.4% 12.6% 12.7% 15.0% 12.5% 13.2% 12.0% 

Zbog turizma 9.0% 8.4% 8.6% 8.7% 8.9% 8.4% 8.1% 9.1% 8.8% 8.2% 

Zbog očuvanja ravnoteže u 
ekosistemu 

10.6% 10.5% 10.7% 10.7% 10.6% 10.2% 8.4% 10.3% 10.6% 11.2% 

Zbog čistoće Rijeka, jezera, mora 11.4% 11.6% 11.6% 11.5% 11.3% 11.8% 10.6% 11.5% 11.5% 11.7% 

Zbog rekreacije 7.5% 7.1% 7.0% 7.5% 7.2% 7.6% 6.3% 7.6% 6.7% 7.3% 

Nešto drugo 0.3% 0.6% 0.3% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.3% 1.1% 0.6% 

Zdravlje ljudi 1.3% 1.1% 1.8% 0.7% 1.1% 1.7% 0.4% 1.2% 1.1% 1.4% 

Zbog budućih generacija 0.8% 0.8% 0.8% 0.4% 1.3% 0.8% 1.9% 0.8% 0.4% 0.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Zbog zdravog vazduha 16.5% 13.2% 13.3% 12.4% 12.7% 

Zbog zaštite biljaka 10.9% 10.9% 11.5% 11.6% 11.2% 

Zbog zaštite životinja 10.9% 10.6% 10.6% 10.9% 11.3% 

Zbog proizvodnje zdrave hrane 11.2% 12.3% 11.3% 11.7% 11.3% 

Zbog očuvanja izvora voda 11.8% 12.8% 13.2% 12.9% 12.2% 

Zbog turizma 7.5% 8.4% 8.3% 7.8% 9.1% 

Zbog očuvanja ravnoteže u ekosistemu 10.8% 10.1% 10.3% 10.4% 10.4% 

Zbog čistoće Rijeka, jezera, mora 10.0% 11.2% 11.1% 12.2% 11.3% 

Zbog rekreacije 5.5% 6.7% 7.3% 6.6% 7.1% 

Nešto drugo 2.0% 0.6% 0.6% 0.9% 0.5% 

Zdravlje ljudi 2.0% 1.6% 1.4% 1.4% 2.2% 

Zbog budućih generacija 0.9% 1.8% 1.1% 1.2% 0.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 45 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste do sada učestvovali na javnim raspravama u oblasti životne sredine?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Da 14.1% 9.4% 15.5% 12.2% 8.8% 8.1% 7.9% 7.2% 8.7% 19.4% 

Ne 83.5% 85.5% 80.8% 83.3% 87.6% 90.1% 86.8% 89.4% 87.5% 77.0% 

Ne sjećam se 2.1% 4.6% 3.8% 3.5% 3.6% 1.8% 5.3% 3.4% 2.9% 2.8% 

Ne želim da odgovorim 0.3% 0.5%   1.0%         1.0% 0.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Da 17.4% 7.8% 8.3% 15.7% 16.2% 

Ne 78.3% 90.0% 81.1% 82.7% 81.9% 

Ne sjećam se 4.3% 2.2% 8.3% 1.6% 2.0% 

Ne želim da odgovorim     2.3%     

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Da 0.4 0.6 

Ne 0.4 0.6 

Ne sjećam se 0.5 0.6 

Ne želim da odgovorim 0.1 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 46 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li Vam je poznato čemu služi i kako izgleda dokument koji se odnosi na Procjenu uticaja na 

zaštitu životne sredine?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Da 16.5% 14.7% 16.9% 18.5% 15.6% 5.4% 2.6% 7.7% 17.3% 27.6% 

Ne 72.4% 67.4% 63.8% 66.6% 69.3% 90.1% 87.2% 78.6% 57.7% 60.1% 

Ne znam/nisam siguran 10.8% 17.1% 18.8% 13.9% 15.1% 4.5% 10.3% 13.2% 24.0% 12.0% 

Ne želim da odgovorim 0.3% 0.7% 0.5% 1.0%       0.5% 1.0% 0.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Da   7.9% 9.1% 14.2% 30.5% 

Ne 72.7% 80.9% 73.5% 65.4% 56.2% 

Ne znam/nisam siguran 27.3% 11.2% 15.2% 20.5% 13.3% 

Ne želim da odgovorim     2.3%     

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Da 0.4 0.6 

Ne 0.4 0.6 

Ne znam/nisam siguran 0.3 0.6 

Ne želim da odgovorim 0.3 0.4 

Total 0.4 0.6 

Tabela 47 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li znate kada je Crna Gora proglašena za ekološku državu?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

1991. godine 55.0% 42.0% 42.7% 53.3% 53.4% 38.4% 23.7% 41.6% 50.0% 60.1% 

1996. godine 12.1% 11.4% 7.5% 13.9% 14.0% 9.8% 10.5% 14.3% 11.5% 8.5% 

2001. godine 8.5% 9.9% 8.0% 8.4% 9.3% 13.4% 5.3% 8.8% 13.5% 8.5% 

2006. godine 5.7% 8.0% 11.3% 4.9% 7.3% 2.7% 7.9% 6.9% 7.7% 6.4% 

Ne znam 18.8% 28.7% 30.5% 19.5% 16.1% 35.7% 52.6% 28.4% 17.3% 16.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

1991. godine 38.1% 28.9% 45.9% 46.8% 58.6% 

1996. godine 9.5% 12.2% 16.5% 12.7% 7.4% 

2001. godine 23.8% 17.8% 7.5% 7.9% 11.3% 

2006. godine 14.3% 3.3% 9.0% 11.1% 6.9% 

Ne znam 14.3% 37.8% 21.1% 21.4% 15.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

1991. godine 0.4 0.7 

1996. godine 0.4 0.5 

2001. godine 0.4 0.5 

2006. godine 0.3 0.5 

Ne znam 0.4 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 48 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Vjerujete li u Crnu Goru kao ekološku državu?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Vjerujem u potpunosti 21.0% 18.8% 20.8% 19.6% 19.2% 20.5% 17.9% 19.3% 28.8% 17.6% 

Vjerujem delimično 45.6% 48.9% 43.9% 51.0% 46.1% 47.3% 33.3% 50.1% 46.2% 45.8% 

Uopšte ne vjerujem 29.5% 28.0% 33.0% 27.3% 28.5% 24.1% 28.2% 25.9% 24.0% 34.2% 

Ne interesuje me 0.8% 0.2%   0.3% 1.0% 0.9% 2.6% 0.5%   0.4% 

Ne znam 3.1% 4.1% 2.4% 1.7% 5.2% 7.1% 17.9% 4.2% 1.0% 2.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Vjerujem u potpunosti 14.3% 17.8% 23.5% 18.9% 14.7% 

Vjerujem delimično 42.9% 46.7% 43.9% 56.7% 50.5% 

Uopšte ne vjerujem 42.9% 27.8% 30.3% 20.5% 34.3% 

Ne interesuje me   1.1%       

Ne znam   6.7% 2.3% 3.9% 0.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Vjerujem u potpunosti 0.4 0.6 

Vjerujem delimično 0.4 0.6 

Uopšte ne vjerujem 0.3 0.6 

Ne interesuje me 0.4 0.8 

Ne znam 0.4 0.7 

Total 0.4 0.6 

Tabela 49 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste pristalica formiranja ekološke policije, koja bi imala Velika ovlašćenja u spriječavanju 

nedjela prema životnoj sredini?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Da 84.8% 88.2% 89.2% 88.5% 85.9% 77.5% 61.5% 87.6% 87.4% 88.3% 

Ne 8.5% 5.1% 6.1% 7.0% 6.8% 7.2% 10.3% 6.6% 5.8% 6.7% 

Ne znam 6.7% 6.8% 4.7% 4.5% 7.3% 15.3% 28.2% 5.8% 6.8% 4.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Da 81.8% 85.4% 89.4% 89.8% 91.1% 

Ne 18.2% 4.5% 4.5% 3.1% 4.9% 

Ne znam   10.1% 6.1% 7.1% 3.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Da 0.4 0.6 

Ne 0.4 0.7 

Ne znam 0.3 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 50 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kako biste ocijenili ekološku kulturu naših građana?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Kao zadovoljavajuću 10.1% 10.1% 7.5% 8.7% 10.4% 18.8% 15.8% 10.3% 16.3% 6.7% 

Kao nezadovoljavajuću 79.4% 80.2% 84.9% 83.3% 76.6% 66.1% 60.5% 78.8% 75.0% 85.5% 

Ne mogu da procijenim 10.6% 9.7% 7.5% 8.0% 13.0% 15.2% 23.7% 10.8% 8.7% 7.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Kao zadovoljavajuću 9.1% 10.0% 12.1% 7.1% 4.9% 

Kao nezadovoljavajuću 86.4% 77.8% 78.8% 86.6% 86.2% 

Ne mogu da procijenim 4.5% 12.2% 9.1% 6.3% 8.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Kao zadovoljavajuću 0.4 0.7 

Kao nezadovoljavajuću 0.4 0.6 

Ne mogu da procijenim 0.4 0.7 

Total 0.4 0.6 

Tabela 51 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li biste se odazvali na poziv da učestvujete u akcijama kojima se poboljšava kvalitet životne 

sredine u Vašem mjestu (akcija čišćenja grada, obala rijeka, mora, jezera)?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Da, redovno 32.1% 28.0% 35.8% 35.9% 24.5% 13.5% 15.4% 24.7% 36.5% 36.9% 

Da, povremeno 49.7% 51.9% 54.7% 49.1% 54.2% 42.3% 33.3% 53.1% 50.0% 51.1% 

Ne 13.3% 15.0% 5.7% 9.8% 14.1% 41.4% 38.5% 17.0% 9.6% 8.5% 

Ne znam 4.9% 5.1% 3.8% 5.2% 7.3% 2.7% 12.8% 5.3% 3.8% 3.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Da, redovno 36.4% 21.3% 28.2% 28.3% 37.3% 

Da, povremeno 45.5% 41.6% 51.9% 53.5% 48.0% 

Ne 18.2% 28.1% 13.7% 11.0% 9.3% 

Ne znam   9.0% 6.1% 7.1% 5.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Da, redovno 0.4 0.6 

Da, povremeno 0.4 0.6 

Ne 0.4 0.6 

Ne znam 0.3 0.6 

Total 0.4 0.6 

Tabela 52 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ukoliko bi bili u prilici da odlučujete o izgradnji nekih objekata u Vašem mjestu, čemu bi dali 

prednost?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Uređenju okoline 73.3% 78.6% 78.4% 77.6% 72.2% 74.8% 57.5% 74.3% 78.8% 80.2% 

Izgradnji tržnih centara 2.8% 2.7% 2.8% 2.4% 2.6% 2.7% 5.0% 2.9% 3.8% 1.8% 

Izgradnji fabrika 9.5% 7.2% 8.0% 6.3% 14.4% 3.6% 10.0% 8.7% 7.7% 7.8% 

Izgradnji hotela 6.9% 2.9% 7.0% 4.5% 3.1% 4.5% 2.5% 6.6% 3.8% 3.2% 

Ne znam 7.4% 8.7% 3.8% 9.1% 7.7% 14.4% 25.0% 7.4% 5.8% 7.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Uređenju okoline 56.5% 64.4% 78.0% 80.3% 81.3% 

Izgradnji tržnih centara 8.7% 4.4% 3.0%   3.9% 

Izgradnji fabrika 17.4% 15.6% 7.6% 3.9% 5.9% 

Izgradnji hotela 4.3% 6.7% 5.3% 5.5% 3.4% 

Ne znam 13.0% 8.9% 6.1% 10.2% 5.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Uređenju okoline 0.4 0.6 

Izgradnji tržnih centara 0.4 0.6 

Izgradnji fabrika 0.5 0.6 

Izgradnji hotela 0.3 0.5 

Ne znam 0.3 0.5 

Total 0.4 0.6 

Tabela 53 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li biste radi sticanja materijalnog bogatstva ugrozili životnu sredinu nekontrolisanom sječom 

šume, ulovom ribe, upotrebom nedozvoljenih količina pesticida i slično?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 Muški Ženski 18-34 35-54 55-69 70+ 
Osnovno 

obrazovanje 
Srednje 

obrazovanje 
Više 

obrazovanje 
Visoko 

obrazovanje 

Da 1.0% 0.7% 1.9% 0.7% 0.5%   5.1% 0.8% 1.9%   

Ne 97.9% 98.1% 94.8% 98.6% 99.5% 100.0% 92.3% 97.9% 96.2% 99.6% 

Ne znam 1.0% 1.2% 3.3% 0.7%     2.6% 1.3% 1.9% 0.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Do 300 eur Od 300 do 600 eur Od 600 do 900 eur Od 900 do 1200 eur Više od 1200 eur 

Da 13.6%   0.8%   0.5% 

Ne 86.4% 100.0% 99.2% 99.2% 97.0% 

Ne znam       0.8% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 Eko skepticizam Ekološka svijest 

Da 0.7 0.3 

Ne 0.4 0.6 

Ne znam 0.2 0.7 

Total 0.4 0.6 

Tabela 54 
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	Vremenska linija: Na koji način se najčešće informišete o oblasti odlaganja i upravljanja otpadom? (%)

	Kvalitet vazduha
	U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? (%)
	Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Zadovoljan sam kvalitetom vazduha u svojoj opštini (%)
	Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Znam kako da pratim kvalitet vazduha u svom naselju (%)
	Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Planiram svoje dnevne aktivnosti u skladu sa trenutnim kvalitetom vazduha u svom naselju (%)
	Kako biste ocijenili kvalitet vazduha u Vašem gradu u odnosu na prethodnu godinu? (%)
	Vremenska linija: Kako biste ocijenili kvalitet vazduha u Vašem gradu u odnosu na prethodnu godinu? (%)
	Šta mislite da je glavni uzrok zagađenja? (%)
	Vremenska linija: Šta mislite da je glavni uzrok zagađenja? (%)
	Do kojeg nivoa zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života? (%)
	Vremenska linija: Do kojeg nivoa zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života? (%)
	Na koji od sljedećih načina zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života? (%)
	Vremenska linija: Na koji od sljedećih načina zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života? (%)

	Kvalitet voda
	Šta je po Vašem mišljenju glavni uzrok zagađenja voda u Crnoj Gori? (%)
	Vremenska linija: Šta je po Vašem mišljenju glavni uzrok zagađenja voda u Crnoj Gori? (%)
	Da li smatrate da je briga za kvalitet vode prevashodno u nadležnosti institucija (lokalnih i državnih) i da kao pojedinac možete da uradite malo u ostvarenju tog cilja? (%)
	Vremenska linija: Da li smatrate da je briga za kvalitet vode prevashodno u nadležnosti institucija (lokalnih i državnih) i da kao pojedinac možete da uradite malo u ostvarenju tog cilja? (%)
	Koliko, po Vašem mišljenju, Vi zagađujete vodu? (%)
	Vremenska linija: Koliko, po Vašem mišljenju, Vi zagađujete vodu? (%)
	Da li ste ikada uradili nešto da bi doprinijeli smanjenju zagađenja voda u Crnoj Gori? (%)
	Vremenska linija: Da li ste ikada uradili nešto da bi doprinijeli smanjenju zagađenja voda u Crnoj Gori? (%)
	U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? (%)
	Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Ako rijeka postane zagađena, činjenica da drugi ljudi neće moći da je koriste za rekreaciju ne smeta mi ako je ja ne koristim (%)
	Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Vrijedi potrošiti više novca na kvalitet vode u rijekama jer čiste rijeke omogućavaju kvalitetni život (%)
	Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Čak i ako trenutno ne koristim rijeke, i dalje bih želio da ih sačuvam u slučaju da ih želim koristiti u budućnosti, čak iako me to sada košta (%)
	Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Odgovorni smo za zaštitu rijeka za buduće generacije, čak iako nas to košta (%)
	Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Činjenica da neke životinje i biljke mogu uginuti zbog zagađenja u rijekama je ozbiljan problem (%)
	Vremenska linija: U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? – Rijeke treba održavati čistim samo ako troškovi nisu veoma visoki, u suprotnom ćemo jednostavno morati da naučimo da živimo sa zagađenim rijekama (%)

	Zaštita prirode
	Molim Vas da na skali od 0 do 10 (gdje 0 znači potpuno neslaganje sa navedenom tvrdnjom, a 10 apsolutno slaganje) odredite svoj stav prema sljedećim tvrdnjama? (%)
	Molim Vas da na skali od 0 do 10 (gdje 0 znači potpuno neslaganje sa navedenom tvrdnjom, a 10 apsolutno slaganje) odredite svoj stav prema sljedećim tvrdnjama? (%) (1)
	Vremenska linija: Molim Vas da na skali od 0 do 10 (gdje 0 znači potpuno neslaganje sa navedenom tvrdnjom, a 10 apsolutno slaganje) odredite svoj stav prema sljedećim tvrdnjama? (%)
	Molim Vas da od ponuđene liste područja/lokaliteta odaberete ona koja su zaštićena? (%)
	Vremenska linija: Molim Vas da od ponuđene liste područja/lokaliteta odaberete ona koja su zaštićena? (%)
	Da li ste do sada učestvovali na javnim raspravama u oblasti životne sredine? (%)
	Vremenska linija: Da li ste do sada učestvovali na javnim raspravama u oblasti životne sredine? (%)
	Da li Vam je poznato čemu služi i kako izgleda dokument koji se odnosi na Procjenu uticaja na zaštitu životne sredine? (%)
	Vremenska linija: Da li Vam je poznato čemu služi i kako izgleda dokument koji se odnosi na Procjenu uticaja na zaštitu životne sredine? (%)
	Da li znate kada je Crna Gora proglašena za ekološku državu? (%)
	Vremenska linija: Da li znate kada je Crna Gora proglašena za ekološku državu? (%)
	Vjerujete li u Crnu Goru kao ekološku državu? (%)
	Vremenska linija: Vjerujete li u Crnu Goru kao ekološku državu? (%)
	Da li ste pristalica formiranja ekološke policije, koja bi imala velika ovlašćenja u spriječavanju nedjela prema životnoj sredini? (%)
	Vremenska linija: Da li ste pristalica formiranja ekološke policije, koja bi imala velika ovlašćenja u spriječavanju nedjela prema životnoj sredini? (%)
	Kako biste ocijenili ekološku kulturu naših građana? (%)
	Vremenska linija: Kako biste ocijenili ekološku kulturu naših građana? (%)
	Da li biste se odazvali na poziv da učestvujete u akcijama kojima se poboljšava kvalitet životne sredine u Vašem mjestu (akcija čišćenja grada, obala rijeka, mora, jezera)? (%)
	Vremenska linija: Da li biste se odazvali na poziv da učestvujete u akcijama kojima se poboljšava kvalitet životne sredine u Vašem mjestu (akcija čišćenja grada, obala rijeka, mora, jezera)? (%)
	Ukoliko biste bili u prilici da odlučujete o izgradnji nekih objekata u Vašem mjestu, čemu biste dali prednost? (%)
	Vremenska linija: Ukoliko biste bili u prilici da odlučujete o izgradnji nekih objekata u Vašem mjestu, čemu biste dali prednost? (%)
	Da li biste radi sticanja materijalnog bogatstva ugrozili životnu sredinu nekontrolisanom sječom šume, ulovom ribe, upotrebom nedozvoljenih količina pesticida i slično? (%)
	Vremenska linija: Da li biste radi sticanja materijalnog bogatstva ugrozili životnu sredinu nekontrolisanom sječom šume, ulovom ribe, upotrebom nedozvoljenih količina pesticida i slično? (%)

	Sociodemografske karakteristike ispitanika
	Prikaz ukrštanja
	Objašnjenje čitanja tabela:
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „U kojoj mjeri je po Vama životna sredina na čitavoj planeti ugrožena?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „U kojoj mjeri je po Vama životna sredina u Crnoj Gori ugrožena?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „U kojoj mjeri po Vama država i njene nadležne institucije vode računa o zaštiti životne sredine u Crnoj Gori?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Dao/la bih dio svog dohotka kad bih bio/la siguran/a da će se novac iskoristiti za sprečavanje zagađivanja prirodne sredine”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Približavamo se graničnom broju ljudi koje Zemlja može podnijeti”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Miješanje ljudi u zakone prirode najčešće dovodi do katastrofalnih posljedica”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ljudska domišljatost će osigurati da Zemlja ostane podobna za život”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ravnoteža u prirodi je dovoljno snažna da se nosi s uticajem modernih industrijskih zemalja”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ljudima je suđeno da vladaju ostatkom prirode”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ako se stvari nastave sadašnjim tokom, uskoro ćemo biti suočeni s velikom ekološkom katastrofom”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Dao-la bih dio svog dohotka kad bih bio-la siguran-a da će se novac iskoristiti za spriječavanje zagađivanja životne sredine”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Osoba poput mene ne može značajnije da utiče na životnu sredinu”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Postoje mnogo važnije stvari u životu od zaštite životne sredine”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Nema svrhe da ja doprinosim zaštiti životne sredine ukoliko i drugi ne čine isto”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Mnoge tvrdnje o ugroženosti životne sredine su pretjerane”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ovo su izjave koje ljudi daju tokom diskutovanja o zaštiti životne sredine i ekonomskom razvoju. Kojoj od ovih izjava je bliža Vaša pozicija?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste saglasni sa tvrdnjom da trenutni sistem upravljanja otpadom zagađuje životnu sredinu?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Navedite zašto smatrate da trenutni sistem odlaganja otpada u Crnoj Gori ima štetan uticaj na životnu sredinu”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Gdje ostavljate kućni otpad?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste čuli za selektivno odlaganje otpada?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste upoznati sa benefitima koje donosi selektivno odlaganje otpada?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: Da li prilikom odlaganja otpada vodite računa o vrstama otpada koje odlažete?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ukoliko prilikom odlaganja otpada ne vodite računa o vrstama otpada koje odlažete, koji je GLAVNI razlog za to?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Pod kojim uslovima bi počeli da primenjujete selektivno razdvajanje otpada?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Na koji način se najčešće informišete o oblasti odlaganja i upravljanja otpadom?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Zadovoljan sam kvalitetom vazduha u svojoj opštini”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Znam kako da pratim kvalitet vazduha u svom naselju”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Planiram svoje dnevne aktivnosti u skladu sa trenutnim kvalitetom vazduha u svom naselju”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kako bi ocijenili kvalitet vazduha u Vašem gradu u odnosu na prethodnu godinu?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta mislite da je glavni uzrok zagađenja?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Do kojeg nivoa zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Na koji od sljedećih načina zagađenje vazduha utiče na kvalitet Vašeg života?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta je po Vašem mišljenju glavni uzrok zagađenja voda u Crnoj Gori?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li smatrate da je briga za kvalitet vode prevashodno u nadležnosti institucija (lokalnih i državnih) i da kao pojedinac možete da uradite malo u ostvarenju tog cilja?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko, po Vašem mišljenju, Vi zagađujete vodu?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste ikada uradili nešto da bi doprinijeli smanjenju zagađenja voda u Crnoj Gori?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ako rijeka postane zagađena, činjenica da drugi ljudi neće moći da je koriste za rekreaciju ne smeta mi ako je ja ne koristim”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Vrijedi potrošiti više novca na kvalitet vode u rijekama jer čiste rijeke omogućavaju kvalitetni život”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Čak iako trenutno ne koristim rijeke, i dalje bih želio da ih sačuvam u slučaju da ih želim koristiti u budućnosti, čak iako me to sada košta”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Odgovorni smo za zaštitu rijeka za buduće generacije, čak iako nas to košta ”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Činjenica da neke životinje i biljke mogu uginuti zbog zagađenja u rijekama je ozbiljan problem”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Rijeke treba održavati čistim samo ako troškovi nisu veoma visoki, u suprotnom ćemo jednostavno morati da naučimo da živimo sa zagađenim rijekama”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Molim Vas da od ponuđene liste područja/lokaliteta odaberete ona koja su zaštićena?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Po Vašem mišljenju, zašto je važno očuvanje prirode (biodiverziteta) u Crnoj Gori?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste do sada učestvovali na javnim raspravama u oblasti životne sredine?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li Vam je poznato čemu služi i kako izgleda dokument koji se odnosi na Procjenu uticaja na zaštitu životne sredine?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li znate kada je Crna Gora proglašena za ekološku državu?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Vjerujete li u Crnu Goru kao ekološku državu?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste pristalica formiranja ekološke policije, koja bi imala Velika ovlašćenja u spriječavanju nedjela prema životnoj sredini?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kako biste ocijenili ekološku kulturu naših građana?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li biste se odazvali na poziv da učestvujete u akcijama kojima se poboljšava kvalitet životne sredine u Vašem mjestu (akcija čišćenja grada, obala rijeka, mora, jezera)?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ukoliko bi bili u prilici da odlučujete o izgradnji nekih objekata u Vašem mjestu, čemu bi dali prednost?”
	Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li biste radi sticanja materijalnog bogatstva ugrozili životnu sredinu nekontrolisanom sječom šume, ulovom ribe, upotrebom nedozvoljenih količina pesticida i slično?”



